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INTEIRO TEOR DA DELIBERAÇÃO
37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA CÂMARA REALIZADA EM 10/11/2022
PROCESSO DIGITAL TCE-PE N° 2057430-7
MODALIDADE-TIPO: ADMISSÃO DE PESSOAL - CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA
EXERCÍCIO: 2020
UNIDADE JURISDICIONADA: PREFEITURA MUNICIPAL DE PESQUEIRA
INTERESSADOS: CLEIDE MARIA DE SOUZA OLIVEIRA; EVALDO DO REGO 
BARROS ROSA; HAMILTON MOTA DIDIER; IZABELA DA SILVA BEZERRA; JOÃO 
EUDES MACHADO TENÓRIO; JOÃO JOZINALDO PEREIRA CAVALCANTI; JOSÉ 
INALDO DA SILVEIRA; LUCIANA OLIVEIRA ARAÚJO; LUCIVAL ALMEIDA 
OLIVEIRA; MARCOS HENRIQUE MARQUES DE BRITO; MARIA JOSÉ CASTRO 
TENÓRIO; NILO BEZERRA DE MORAES; SANDRA VALÉRIA TORRES DE 
ALBUQUERQUE
ADVOGADOS: DR. BERNARDO DE LIMA BARBOSA FILHO – OAB/PE Nº 24.201; 
DR. FLÁVIO BRUNO DE ALMEIDA SILVA - OAB/PE Nº 22.465; DR. MATHEUS 
FELICIANO ALACOQUE SANTANA - OAB/PE Nº 52.432; DR. VADSON DE 
ALMEIDA PAULA - OAB/PE Nº 22.405; DR. WILLIAM WAGNER RAMOS SOARES 
PESSOA CAVALCANTI - OAB/PE Nº 45.565 
RELATOR: CONSELHEIRO SUBSTITUTO MARCOS FLÁVIO TENÓRIO DE ALMEIDA
PRESIDENTE: CONSELHEIRO DIRCEU RODOLFO DE MELO JÚNIOR

O CONSELHEIRO RUY RICARDO HARTEN PEDIU VISTA DOS AUTOS.
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INTEIRO TEOR DA DELIBERAÇÃO
39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA CÂMARA REALIZADA EM 01/12/2022
PROCESSO DIGITAL TCE-PE N° 2057430-7 
MODALIDADE-TIPO: ADMISSÃO DE PESSOAL – CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA
EXERCÍCIO: 2020
UNIDADE JURISDICIONADA: PREFEITURA MUNICIPAL DE PESQUEIRA
INTERESSADOS: CLEIDE MARIA DE SOUZA OLIVEIRA; EVALDO DO REGO 
BARROS ROSA; HAMILTON MOTA DIDIER; IZABELA DA SILVA BEZERRA; JOÃO 
EUDES MACHADO TENÓRIO; JOÃO JOZINALDO PEREIRA CAVALCANTI; JOSÉ 
INALDO DA SILVEIRA; LUCIANA OLIVEIRA ARAÚJO; LUCIVAL ALMEIDA 
OLIVEIRA; MARCOS HENRIQUE MARQUES DE BRITO; MARIA JOSÉ CASTRO 
TENÓRIO; NILO BEZERRA DE MORAES; SANDRA VALÉRIA TORRES DE 
ALBUQUERQUE
ADVOGADOS: DR. BERNARDO DE LIMA BARBOSA FILHO – OAB/PE Nº 24.201; 
DR. FLÁVIO BRUNO DE ALMEIDA SILVA – OAB/PE Nº 22.465; DR. MATHEUS 
FELICIANO ALACOQUE SANTANA – OAB/PE Nº 52.432; DR. VADSON DE AL-
MEIDA PAULA – OAB/PE Nº 22.405; DR. WILLIAM WAGNER RAMOS SOARES 
PESSOA CAVALCANTI – OAB/PE Nº 45.565
RELATOR: CONSELHEIRO MARCOS FLÁVIO TENÓRIO DE ALMEIDA 
PRESIDENTE: CONSELHEIRO DIRCEU RODOLFO DE MELO JÚNIOR

ADIADA VOTAÇÃO POR PEDIDO DE VISTA DO CONSELHEIRO RUY RICARDO 
HARTEN NA SESSÃO DO DIA 10/11/2022.

Vieram-me os autos, por distribuição originária, para relatar e 
apresentar Proposta de Deliberação, nos termos da Constituição 
Federal  (art.  73,  §4º,  c/c  art.  75),  da  Lei  Estadual  nº 
15.450/2014  (art.  6º,  §2º),  do  Regimento  Interno  desta  Corte 
(art.109, V) e da Resolução TC nº 139/2021 (arts. 15, 16 e 26).

EMENTA

ATOS ADMINISTRATIVOS. MOTIVAÇÃO JURÍDICA E FÁTICA. 
DOS ATOS ADMINISTRATIVOS. LEI DE RESPONSABILIDADE 
FISCAL (LRF). LIMITES IMPOSTOS À DESPESA TOTAL COM 
PESSOAL (DTP). LIMITE PRUDENCIAL. IMPOSSIBILIDADE 
JURÍDICA  DE  NOVAS  CONTRATAÇÕES.  PRINCÍPIO  DA 
IMPESSOALIDADE.  CONTRATAÇÃO  DE  SERVIDORES 
TEMPORÁRIOS.   
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1.  Constitui  dever  do  gestor  público  motivar 
explicitamente  as  contratações  de  servidores 
temporários  para  atendimento  de  excepcional 
interesse  público,  com  enquadramento  nos  casos 
específicos previstos na lei de regência, editada 
pelo  ente  federativo.  Se  a  despesa  total  de 
pessoal (DTP) exceder a 95% noventa e cinco por 
cento) do limite estipulado no art. 20 da Lei de 
Responsabilidade  Fiscal  (LRF),  é  juridicamente 
impossível ao Poder ou órgão público que houver 
incorrido  no  excesso,  a  prática  de  atos  de 
provimento  de  cargo  público,  admissão  ou 
contratação  de  pessoal  a  qualquer  título, 
ressalvada a reposição decorrente de aposentadoria 
ou  falecimento  de  servidores  das  áreas  de 
educação,  saúde  e  segurança,  conforme  regra  de 
vedação  contida  no  art.  22,  parágrafo  único, 
inciso IV, do mesmo diploma legal. A contratação 
temporária deve ser precedida de procedimento de 
seleção  pública  simplificada,  em  respeito  ao 
princípio da impessoalidade.

RELATÓRIO DA PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO

1. Trata-se da  apreciação da legalidade de  1.220 (Um 
mil duzentas e vinte) contratações temporárias realizadas no 1º 
quadrimestre  de  2020 para  funções  diversas,  realizadas  pela 
Prefeitura  Municipal  de  Pesqueira,  tendo  como  responsáveis  os 
Srs.  Maria  José  Castro  Tenório  –  Prefeita,  Lucival  Almeida 
Oliveira  –  Secretário  Municipal  de  Saúde,  Izabela  da  Silva 
Bezerra – Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania, 
Hamilton  Mota  Didier  –  Secretário  Municipal  de  Agricultura  e 
Recursos  Hídricos,  João  Eudes  Machado  Tenório  –  Secretário 
Municipal de Infraestrutura, Sandra Valéria Torres de Albuquerque 
- Secretária Municipal de Meio Ambiente, Evaldo do Rego Barros 
Rosa  –  Secretário  Municipal  de  Governo  e  Planejamento,  Nilo 
Bezerra de Moraes – Secretário Municipal de Turismo e Cultura, 
João  Jozinaldo  Pereira  Cavalcanti  –  Secretário  Municipal  de 
Esportes e Juventude, Cleide Maria de Souza Oliveira – Secretária 
Municipal  de  Educação,  Marcos  Henrique  Marques  de  Brito  – 
Secretário  Municipal  de  Administração  e  Assuntos  Jurídicos, 
Luciana Oliveira Araújo – Secretária Municipal de Finanças e José 
Inaldo Da Silveira – Controlador Geral.
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2.  O  Relatório  de  Auditoria (doc.11),  da  lavra  da 
Analista  de  Controle  Externo  Maísa  Jacqueline  Porto  Ralino, 
concluiu pela irregularidade das admissões listadas nos Anexos I, 
II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, XIV, XV, 
XVI, XVII e XVIII, sugerindo ainda a imputação da multa prevista 
no art. 73, incisos III, da Lei Orgânica deste Tribunal, Lei nº 
12.600/2004, aos responsáveis pelas irregularidades apontadas nos 
itens 4.2 e 4.5 do Relatório de Auditoria. Transcreve-se a seguir 
a conclusão do Relatório de Auditoria:

Anexo I – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáve  is  :     
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Hamilton  Mota  Didier  (Secretário  Municipal  de 
Agricultura e Recursos Hídricos)

Anexo II – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;
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Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
João Eudes Machado Tenório   (Secretário Municipal de   
Infraestrutura)

Anexo III – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáve  is  :  
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Evaldo do Rego Barros Rosa (Secretário Municipal de 
Governo e Planejamento)

Anexo IV – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Nilo  Bezerra  de  Moraes  (Secretário  Municipal  de 
Turismo e Cultura)
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Anexo V – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
João  Jozinaldo  Pereira  Cavalcanti  (Secretário 
Municipal de Esportes e Juventude)

Anexo VI – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáveis:     
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Marcos Henrique Marques de Brito (Secretário Municipal 
de Administração e Assuntos Jurídicos)

Anexo VII – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
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- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Luciana  Oliveira  Araújo  (Secretária  Municipal  de 
Finanças)

Anexo VIII – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
José Inaldo da Silveira (Controlador Geral)

Anexo IX – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

7



TCE-PE/DP FLS. _______

Responsável:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)

Anexo X – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Izabela  da  Silva  Bezerra  (Secretária  Municipal  de 
Assistência Social e Cidadania)

Anexo XI – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Lucival  Almeida  Oliveira  (Secretário  Municipal  de 
Saúde)
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Anexo XII – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Cleide Maria de Souza Oliveira (Secretária Municipal 
de Educação)

Anexo XIII– IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Sandra  Valéria  Torres  de  Albuquerque  (Secretária 
Municipal de Infraestrutura)

Anexo XIV – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
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- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;
- Acúmulo ilegal de cargo/função.

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Lucival  Almeida  Oliveira  (Secretário  Municipal  de 
Saúde)

Anexo XV – IRREGULAR por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;
- Utilização do instituto da contratação temporária na 
admissão  para  funções  com  natureza  de  cargo 
comissionado;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Evaldo do Rego Barros Rosa (Secretário Municipal de 
Governo e Planejamento)

Anexo XVI – IRREGULARES por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
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aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;
- Utilização do instituto da contratação temporária na 
admissão  para  funções  com  natureza  de  cargo 
comissionado;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Izabela  da  Silva  Bezerra  (Secretária  Municipal  de 
Assistência Social e Cidadania)

Anexo XVII – IRREGULAR por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;
- Utilização do instituto da contratação temporária na 
admissão  para  funções  com  natureza  de  cargo 
comissionado;

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Lucival  Almeida  Oliveira  (Secretário  Municipal  de 
Saúde)

Anexo XVIII – IRREGULAR por:
-  Fundamentação  fática  não  compatível  com  as 
características  de  temporariedade  e  de  excepcional 
interesse público próprias do instituto da contratação 
temporária;
- Infração da sanção imposta no art. 22, § único, inc. 
IV  da  Lei  Complementar  Federal  n°  101/2000  (LRF), 
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aplicada  quando  extrapolados  os  limites  para  as 
despesas com pessoal conforme o art. 20, III, “b” c/c 
art. 22, § único, com vedação de provimento de cargo 
público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer 
título;
- Utilização do instituto da contratação temporária na 
admissão  para  funções  com  natureza  de  cargo 
comissionado.

Responsáveis:
Maria José Castro Tenório (Prefeita do Município de 
Pesqueira)
Cleide Maria de Souza Oliveira (Secretária Municipal 
de Educação)

3.Quanto à  realização de seleção pública de pessoal, 
afirma a auditoria (Pág.03 do Relatório de Auditoria):

Consta nos autos o Edital nº 001/2018 (doc.01), da 
Seleção Pública Simplificada realizada pela Prefeitura 
de Pesqueira. O Edital foi analisado pela Gerência de 
Admissão de Pessoal através do PETCE nº 49512/2018 e 
EAUD nº 9488/2018, não possuindo falha com o condão de 
macular a seleção. (grifos nossos)

4.  Notificados  os  Srs.  Maria  José  Castro  Tenório  – 
Prefeita  (doc.24),  Lucival  Almeida  Oliveira  -  Secretário 
Municipal  de  Saúde  (doc.28),  Izabela  da  Silva  Bezerra  – 
Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania (doc.25), 
Hamilton  Mota  Didier  –  Secretário  Municipal  de  Agricultura  e 
Recursos  Hídricos  (doc.26),  João  Eudes  Machado  Tenório  - 
Secretário Municipal de Infraestrutura  (doc.16), Sandra Valéria 
Torres de Albuquerque – Secretária Municipal de Meio Ambiente 
(doc.17), Evaldo do Rego Barros Rosa – Secretário Municipal de 
Governo  e  Planejamento  (doc.18),  Nilo  Bezerra  de  Moraes  – 
Secretário  Municipal  de  Turismo  e  Cultura  (doc.19),  João 
Jozinaldo Pereira Cavalcanti – Secretário Municipal de Esportes e 
Juventude (doc.27), Cleide Maria de Souza Oliveira – Secretária 
Municipal de Educação (doc.21), Marcos Henrique Marques de Brito 
–  Secretário  Municipal  de  Administração  e  Assuntos  Jurídicos 
(doc.13),  Luciana  Oliveira  Araújo  –  Secretária  Municipal  de 
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Finanças (doc.29) e José Inaldo Da Silveira – Controlador Geral 
(doc.20).

5. Apresentaram defesa prévia: Izabela da Silva Bezerra 
- (doc.30), Maria José Castro Tenório, Lucival Almeida Oliveira, 
João Eudes Machado Tenório, Sandra Valéria Torres de Albuquerque, 
Hamilton Mota Didier, Cleide Maria de Souza Oliveira e Luciana 
Oliveira  Araújo  (Defesa  em  conjunto  –  doc.39).  Os  demais 
interessados, Srs. Evaldo do Rego Barros Rosa, Nilo Bezerra de 
Moraes,  João  Jozinaldo  Pereira  Cavalcanti,  Marcos  Henrique 
Marques de Brito e José Inaldo Da Silveira, não apresentaram 
defesa prévia.       

6. Vieram-me  os  autos,  por  distribuição  originária, 
para relatar e apresentar Proposta de Deliberação.

É O RELATÓRIO.

PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO DO RELATOR

Passo a analisar os pontos do Relatório de Auditoria, 
confrontado-os  com  os  argumentos  apresentados  nas  Defesas 
Prévias:

7. Quanto à  ausência de fundamentação fática para as 
contratações temporárias, aponta a auditoria:

Consta  nos  autos  Parecer  da  Assessoria  Jurídica  do 
Município  de  Pesqueira,  datado  de  02.01.2018,  informando  que, 
segundo a Secretaria de Administração, já estava sendo feito o 
levantamento para fins de realização do concurso. Todavia, até a 
data de fechamento do Relatório de Auditoria, o referido concurso 
não  havia  sido  realizado  para  suprir  a  demanda  no  quadro  de 
pessoal da Prefeitura.
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A  fundamentação  constante  na  Portaria  nº  020/2020, 
assinada pela então Prefeita, Sra.  Maria José Castro Tenório, 
limita-se a alegar a inexistência de pessoal para exercer as 
funções,  configurando-se,  por  conseguinte,  precária,  por  não 
demonstrar a necessidade temporária e de excepcional interesse 
público que deve regrar tais vínculos contratuais.

Ademais, verifica-se dentre as funções contratadas, as 
de  Assessor  de  Limpeza,  Assessor  Jurídico,  Assessor  Contábil, 
Pedagoga - Coordenador, Assistente Social - Coordenador, Assessor 
Social do NASE e Assessor de Engenharia e Planejamento, as quais 
envolvem  atribuições  de  direção  e  de  assistência  superior, 
típicas dos cargos comissionados.

Ainda  de  acordo  como  a  auditoria,  há  que  se  fazer 
distinção  entre  funções com  atribuições  ordinárias,  tarefas 
cotidianas,  contínuas  e  indispensáveis  à  atividade  fim  da 
administração  pública  e  cargo de  natureza  comissionada,  que 
orienta as ações administrativas, provido mediante portaria, sob 
o critério do chefe da instituição.

Na defesa apresentada pela Sra.Izabela da Silva Bezerra 
- (doc.30), em síntese, alega-se que:

1. As  contratações  temporárias  ora  em  análise, 
realizadas pela defendente, se referem a profissionais 
direcionados a atender necessidades básicas de áreas 
indispensáveis  à  Administração  Pública,  bem  como, 
tiveram duração de apenas 07 (sete) meses, isto é, 
iniciaram em 01.04.2020 e findaram-se em 30.11.2020;
2. As contratações temporárias referentes ao Anexo X 
foram  realizadas  por  meio  de  processo  seletivo 
simplificado;
3. As  contratações  se  deram  para  garantir  a 
continuidade da prestação dos serviços essenciais no 
Município de Pesqueira, ante a demanda alarmante e 
urgente  naquela  ocasião  gerada  pela  Pandemia  do 
Coronavírus – COVID-19;
4. As  contratações  previstas  no  anexo  XVI  do 
relatório  de  auditoria  dizem  respeito  a  cargos 
comissionados para assessoria, direção e chefia. As 
referidas  nomeações  prestaram  os  seus  serviços  de 
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forma regular, não apontando o relatório de auditoria 
qualquer falha na prestação de serviços, muito menos 
qualquer dano ao erário.

Na defesa em conjunto apresentada pela Sra. Maria José 
Castro  Tenório,  Lucival  Almeida  Oliveira,  João  Eudes  Machado 
Tenório,  Sandra  Valéria  Torres  de  Albuquerque,  Hamilton  Mota 
Didier, Cleide Maria de Souza Oliveira e Luciana Oliveira Araújo 
(doc.39), em síntese, alega-se que:

1. A  fundamentação  fática  das  contratações 
temporárias  em  tela  decorre  de  aposentadorias  de 
servidores efetivos, rescisões contratuais e reforços 
de  equipes  médicas,  consistindo,  em  suma,  na 
necessidade  de  manutenção  dos  serviços  públicos  em 
face da inexistência de servidores concursados para o 
exercício de tal função;

2. Some-se  às  circunstâncias  acima  mencionadas  o 
fato de que, durante o exercício de 2020 diante do 
início  da  pandemia  por  Coronavírus  (COVID-19), 
sobreveio  a  necessidade  urgente  de  contratação  de 
médicos, de enfermeiros, de técnicos de enfermagem, de 
motorista de ambulância, de farmacêutico, de atendente 
de saúde, de auxiliar de serviços gerais, bem como de 
outros serviços auxiliares ao combate da pandemia do 
coronavírus (COVID-19);

3. Insta ressaltar que se trata de uma emergência de 
saúde pública de importância internacional, decorrente 
da propagação do vírus de alta transmissibilidade, que 
não  pode  aguardar  medidas  burocráticas,  como  por 
exemplo a aprovação de concurso público ou até mesmo 
de uma seleção pública. Motivo pelo qual, a prefeitura 
de  Pesqueira  realizou  diversas  contratações 
temporárias na área da saúde;

4. Em  situação  análoga  à  presente,  diante  do 
atendimento às disposições constitucionais dos artigos 
196 e 205, este tribunal se posicionou no sentido de 
julgar  LEGAIS  as  contratações  objeto  dos  Processos 
TCE-PE nº 1208921-7 (Admissão de Pessoal – Contratação 
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Temporária – Prefeitura de Dormentes-2011), TCE-PE nº 
0702469-1  Recurso  Ordinário  –  Prefeitura  de  São 
Vicente Férrer-2002) e  TCE-PE nº 0704258-9 ( Admissão 
de  Pessoal  –  Contratação  Temporária  –  Prefeitura 
Municipal de Bom Jardim -2006).

Passo a decidir,
Considero que são procedentes a imputação do Relatório 

de Auditoria. É importante ressaltar que o estado emergencial, 
por si somente, não afasta a necessidade de demonstração de que 
as contratações tenham ocorrido para atendimento de necessidade 
excepcional dela derivada.

Salienta-se  que  o  último  concurso  público  realizado 
pela Prefeitura Municipal de Pesqueira se deu no ano de  2015. 
Portanto,  estas  contratações  possuem  fundamentação  fática  não 
compatível  com  as  características  de  temporariedade  e  de 
excepcional  interesse  público  próprias  do  instituto  da 
contratação temporária.

No  entanto,  levando-se  em  consideração  que,  em  sua 
grande maioria, as contratações temporárias se deram nas áreas de 
saúde e educação no período de pandemia da Covid-19, pondero por 
não aplicar multa ao gestor responsável.

9. Quanto ao não atendimento à Lei de Responsabilidade 
Fiscal – LRF. No que respeita aos limites com despesas de pessoal 
preceituados  pela  Lei  de  Responsabilidade  Fiscal,  verifica-se 
através de consulta realizada no  www.siconfi.tesouro.gov.br, em 
20.07.2021, a seguinte situação que se encontrava a Prefeitura de 
Pesqueira:

ÍNDICE QUADRIMESTRE DA 
CONTRATAÇÃO QUADRIMESTRE DE  REFERÊNCIA

57.52% 1ºquadrimestre/2020 3º quadrimestre/2019
‘Quadro I – enquadramento no município quando se deram as admissões
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Logo, houve extrapolação aos limites dispostos na Lei 
de Responsabilidade Fiscal (art. 20, inc. III, al. b c/c art. 22, 
§ único). Sugere a auditoria a aplicação da  multa prevista no 
art.73, inciso III, da LOTCE.

Na defesa apresentada pela Sra.Izabela da Silva Bezerra 
- (doc.30), em síntese, alega-se que:

1. O  percentual  que  ultrapassou  os  54%  sobre  a 
receita corrente líquida, foi ínfimo, isto é, apenas 
3,52% - 3º quadrimestre de 2019, devendo tal situação 
ser  mitigada,  posto  que,  não  pode  a  população  de 
Pesqueira,  ser  privada  dos  serviços  públicos 
essenciais  prestados  pela  Secretaria  Municipal  de 
Assistência  Social  e  Cidadania  do  Município, 
especialmente durante a Pandemia;
2. Quanto a este tema, tem este Colendo Tribunal de 
Contas  entendido  que,  em  se  tratando  de  áreas  de 
educação,  assistência  e  saúde,  a  vedação  de 
contratação de pessoal quando ultrapassado o limite 
prudencial deve ter tratamento diferenciado. Processos 
TC nº 1006761-9, TC nº 1302819-4;
3. O Decreto-Lei nº 4.657, de 4 de setembro de 1942, 
que  é  a  Lei  de  Introdução  às  Normas  do  Direito 
Brasileiro,  estabelece  que  serão  observados  na 
interpretação  de  normas  sobre  gestão  pública  os 
obstáculos  e  as  dificuldades  reais  do  gestor  e  as 
exigências das políticas públicas a seu cargo, sem 
prejuízos dos direitos dos administrados.

Na defesa em conjunto apresentada pela Sra. Maria José 
Castro  Tenório,  Lucival  Almeida  Oliveira,  João  Eudes  Machado 
Tenório,  Sandra  Valéria  Torres  de  Albuquerque,  Hamilton  Mota 
Didier, Cleide Maria de Souza Oliveira e Luciana Oliveira Araújo 
(doc.39), em síntese, alega-se que:

1. Como se vê, o município excedia apenas 3,52% do 
limite  estabelecido  pela  Lei  de  Responsabilidade 
Fiscal com gasto de pessoal (57,52%), o que demonstra 
que havia um comprometimento da gestão em cumprir com 
o mandamento legal.
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2. Há de se destacar, igualmente, que o Princípio da 
Continuidade do Serviço Público é um dos pilares da 
Administração  Pública  e  decorre  diretamente  da 
natureza dos serviços prestados pelo Estado em relação 
à  coletividade.  Serviços  básicos  como  saúde  e 
educação, assim como outros de igual importância como 
os de cunho administrativo relacionados à gestão de 
recursos  públicos  não  podem  cessar  em  qualquer 
hipótese.
3. Este  Colendo  Tribunal  de  Contas  tem  entendido 
que, em se tratando de áreas de educação, assistência 
e saúde, a vedação de contratação de pessoal quando 
ultrapassado o limite prudencial deve ter tratamento 
diferenciado.  Processo  TC  Nº  1006761-9  - Atos  De 
Pessoal Da Prefeitura Municipal De Glória Do Goitá – 
Contratações  Temporárias  Relatora:  Conselheira  Em 
Exercício Alda Magalhães.

Passo a decidir,

Analisando-se os dados relativos ao comprometimento da 
Receita Corrente Líquida, constantes no Relatório de Auditoria de 
Prestação  de  Contas  de  Governo  da  Prefeitura  Municipal  de 
Pesqueira  -  Exercício  2020  (Processo  TCE-PE  nº  21100490-0) 
verificamos que o município se encontra desenquadrado desde o 1º 
quadrimestre de 2015. No exercício 2020, o Município de Pesqueira 
apresentou a seguinte relação entre a DTP e RCL: 1º Quadrimestre: 
58,9%;  2º  Quadrimestre:  57,3%  ;3º  Quadrimestre:  59,2%. Vê-se 
portanto,  que  os  limites  continuaram  a  ser  extrapolados  no 
quadrimestre das contratações e seguintes.    Entendo que os 
argumentos  apresentados  na  Defesa  Prévia  não  sanam  a 
irregularidade apontada, inclusive equivocados, ao citar que o 
município excedia apenas 3,52% do limite estabelecido pela 
Lei  de  Responsabilidade  Fiscal  com  gasto  de  pessoal 
(57,52%). Com efeito, o excesso de limite situou-se em 6,22% 
(57,52% -51,3%).

Todavia,  por  tratarem-se,  na  sua  grande  maioria,  de 
contratações temporárias nas áreas de saúde e educação, bem como 
que a grande maioria deu-se no período de pandemia Covid-19, 
deixo de aplicar multa ao gestor responsável.
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10.  Quanto  à  acumulação  irregular  de  cargos/funções. 
Através  de  consulta  no  Sistema  de  Informática  SAGRES,  em 
30.08.2021,  verificou-se  a  existência  de  acumulações  de 
cargos/funções, conforme a seguir:

NOME CPF FUNÇÃO

INÍCIO DO 
CONTRATO 

PRESENTE NOS 
AUTOS

FIM DO 
CONTRATO

PRESENTE NOS 
AUTOS

ACUMULAÇÕES SITUAÇÃO

ROBERTO 
RIVELINO DO 
NASCIMENTO

034404374-69 ENFERMEIRO 02.01.2020 30.11.2020 Cargo efetivo de Auxiliar 
de Serviços Gerais, 
admissão em 30.06.2008, 
na Prefeitura de Alagoinha.

Houve acúmulo 
irregular de 
cargos/funções, função 
de Enfermeiro com 
cargo de Auxiliar de 
Serviços, desacordo 
com o permissivo 
constitucional (art.37, 
XVI)

YNHOARA DE 
CARVALHO 
FERREIRA

060620454-70 DENTISTA 02/01/2020 30/11/2020 Cargo efetivo de Auxiliar 
Administrativo, admissão 
em 29.06.2012, na 
Prefeitura de Pesqueira.

Houve acúmulo 
irregular de 
cargos/funções, função 
de Dentista com cargo 
de Auxiliar 
Administrativo, 
desacordo com o 
permissivo 
constitucional (art.37, 
XVI)

As  defesas  apresentadas  pelos  interessados  não  se 
manifestaram sobre essa irregularidade.

Passo a decidir,
A  respeito  desse  tipo  específico  de  achado,  a 

jurisprudência desta Corte tem sido no sentido de determinar à 
atual  gestão  do  Município,  ou  a  quem  vier  a  sucedê-la,  a 
instauração, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, de processo 
administrativo, com vistas a apurar o fato e, caso confirmado, 
tomar providências no sentido de convocar os funcionários para 
escolherem  a  função  em  que  desejam  permanecer,  procedendo  ao 
distrato ou à exoneração em relação à função não escolhida, sob 
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pena de aplicação da multa cominada no inciso XII do artigo 73 da 
Lei Orgânica do TCE/PE.

11. Em arremate final, por oportuno, registre-se que 
pende em favor do gestor o fato de que a auditoria apontou a 
realização de seleção pública simplificada, conforme item 4.3. 
pág.03 do Relatório de Auditoria. Valoro este aspecto no sentido 
da não aplicação de multa.

ISSO POSTO,
PROPÕE-SE A SEGUINTE DELIBERAÇÃO:
CONSIDERANDO a  precariedade  na  fundamentação  fática 

apresentada para as contratações;
CONSIDERANDO que, no final do 3º quadrimestre de 2019, 

imediatamente anterior ao quadrimestre em que se deram a maioria 
das contratações objeto do presente processo, a despesa total de 
pessoal (DTP) do Poder Executivo do Município de Pesqueira, em 
relação  à  receita  corrente  líquida  (RCL),  encontrava-se  no 
percentual de  57,52%, excedendo, portanto, o limite prudencial 
(51,3%) estipulado no artigo 22, parágrafo único, inciso III, 
inciso  IV,  da  Lei  de  Responsabilidade  Fiscal,  fato  que 
impossibilitava  juridicamente  a  realização  de  contratações  no 
exercício de 2019;

CONSIDERANDO a acumulação irregular de cargos/funções;
CONSIDERANDO  o disposto nos artigos 70 e 71, inciso 

III, combinados com o artigo 75 da Constituição Federal e no 
artigo 70, incisos III, da Lei Estadual nº 12.600/04-Lei Orgânica 
deste Tribunal de Contas (LOTCE-PE);

Julgar ILEGAIS as admissões listadas em todos os anexos 
do Relatório de Auditoria, negando-lhes registro.

RECOMENDAÇÕES:
● Promover o levantamento da necessidade de pessoal 

para  execução  dos  serviços  ordinariamente  oferecidos  pela 
prefeitura  e,  após  o  período  defeso  da  Lei  Complementar  nº 
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173/2020, realizar no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, o 
concurso público para a solução definitiva do problema de pessoal 
no município.

DETERMINAÇÕES:
● Outrossim, determinar à atual gestão do Município 

de Pesqueira, ou a quem vier a sucedê-la, a instauração, no prazo 
máximo  de  30  (trinta)  dias,  de  processo  administrativo,  com 
vistas a apurar o fato das acumulações indevidas de cargos e 
funções  públicas  de  que  trata  o  item  4.6  do  Relatório  de 
Auditoria, e, caso confirmado, tomar providências no sentido de 
convocar os servidores para escolherem a função em que deseja 
permanecer, procedendo ao distrato ou à exoneração em relação à 
função não escolhida, sob pena de aplicação da multa cominada no 
inciso XII do artigo 73 da Lei Orgânica do TCE/PE.

________________________________________________________________
OS CONSELHEIROS CARLOS NEVES E RICARDO RIOS VOTARAM DE ACORDO 
COM  A  PROPOSTA  DE  DELIBERAÇÃO  DO  RELATOR. O CONSELHEIRO 
PRESIDENTE, TAMBÉM, ACOMPANHOU A  PROPOSTA  DE  DELIBERAÇÃO  DO 
RELATOR. PRESENTE A PROCURADORA-GERAL ADJUNTA, DRA. ELIANA MARIA 
LAPENDA DE MORAES GUERRA.
MM/ML
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ANEXO I
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
AGUINALDO DE SOUZA MELO 593.653.744-72 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
EVANDRO BARBOZA 
CAVALCANTI

047.013.484-49 MÉDICO VETERINÁRIO 01/01/2020 30/11/2020

GILVAN CARLOS SANTOS 046.403.604-60 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
IRAN DE SANTANA FEITOZA 040.929.864-67 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
JENECI FERREIRA DA SILVA 649.493.114-68 MAGAREFE 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ CORDEIRO DO 
NASCIMENTO

104.806.924-91 MAGAREFE 01/04/2020 30/11/2020

JOSE EVANDRO DE PAIVA 054.560.154-12 PORTEIRO 12/03/2020 30/11/2020
JOSÉ FIRMINO DE OLIVEIRA 029.770.334-08 LOMBADOR 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ ROMUALDO LEITE DA 
SILVA

945589654-00 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ WELLINGTON DA SILVA 118610824-01 MAGAREFE 01/04/2020 30/11/2020
LUCIANO CARDEAL 922079444-68 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
MARIA DO SOCORRO ALEIXO 
DE MENDONÇA

513647514-53 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

MARIA LAUDINEIDE DA SILVA 303706714-49 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
PRISCILLA GUIMARÃES DE 
CASTRO

079517834-47 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

SEBASTIAO DA SILVA 120591934-19 MAGAREFE 01/04/2020 30/11/2020
TEREZA CRISTINA DA SILVA 031818694-22 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
VICENTE CORNELIO 065947374-73 LOMBADOR 01/04/2020 30/11/2020
WILTON ALBUQUERQUE 125803544-84 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020

ANEXO II
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ADAILTON JOÃO DE PAIVA 062.513.554-76 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
ADILSON JOSÉ JATOBÁ DA 
SILVA

889.771.614-87 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020

ALDICÉLIO VENTURA DE 
CARVALHO

023.679.134-63 OPERADOR DE MÁQUINAS 
MÓVEIS

01/04/2020 30/11/2020

ANTONIO GERALDO NUNES 486.017.724-04 SERVENTE DE PEDREIRO 01/01/2020 30/11/2020
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EMMANUEL DE ANDRADE 
SOUZA

012.994.784-92 TÉCNICO DE EDIFICAÇÕES 01/04/2020 30/11/2020

EZEQIUEL ANDRADE DE 
FREITAS

059157564-76 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

FERNANDA MARIA ARAÚJO DE 
SIQUEIRA

770.451.654-04 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA 
NUNES

042.855.124-67 PINTOR 01/04/2020 30/11/2020

GILSON DE HOLANDA 
VASCONCELOS

258.842.204-72 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

GIVALDO LOPES DE ANDRADE 186.330.724-91 SERVENTE DE PEDREIRO 01/01/2020 30/11/2020
IRAPUAN AUGUSTO DA SILVA 038.332.354-11 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
JADNILTON FONSECA DA SILVA 027.214.854-74 MESTRE DE OBRAS 01/04/2020 30/11/2020
JOÃO BATISTA DA SILVA 014.195.644-55 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
JOÃO FRANCISCO DA SILVA 701.729.834-95 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOÃO INÁCIO DE MELO 038.628.074-60 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ ALMIR BELO DA SILVA 085.064.954-40 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ CARLOS DE FREITAS 
ASSIS

081.620.534-50 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ CÉLIO FERREIRA LEITE 774.607.074-49 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ CRISTIANO BEZERRA DA 
SILVA

025.857.494-10 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ ERISVELTON 
NASCIMENTO

127681994-35 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ FERREIRA DE LIMA 692904904-20 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ GENILDO DA SILVA 857175504-30 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ GENIVALDO DA SILVA 340042078-60 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ LUCENILDO DE SANTANA 
MARQUES

119753484-94 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ MÁRCIO DOS SANTOS 055794024-90 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
JUCENILDO LEITE DAS 
MONTANHAS

091030244-62 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020

JULIO LOPES DA SILVA 013660954-64 ENGENHEIRO 01/04/2020 30/11/2020
LUCIANO FERREIRA DO 
NASCIMENTO

482.082.644-15 OPERADOR DE MÁQUINAS 
MÓVEIS

13/04/2020 30/11/2020

LUCIVAN URQUIZA TENORIO 479380214-15 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
MARCIO LUIZ DA SILVA 042795504-17 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
MARIA GABRIELA DE SOUZA 097993184-32 TÉCNICO DE EDIFICAÇÕES 01/04/2020 30/11/2020
RENATO MOURA DOS SANTOS 047939864-04 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
SAMELA COSTA DE 
ALBUQUERQUE

119313044-16 ATENDENTE 01/04/2020 30/11/2020

SAMELA COSTA DE 
ALBUQUERQUE

119313044-16 ATENDENTE 01/01/2020 30/11/2020
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SEBASTIÃO RODRIGUES DO 
NASCIMENTO

802967854-15 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

SEVERINO BEZERRA DA SILVA 658663474-15 ATENDENTE 01/01/2020 30/11/2020
SILVIO PEREIRA DA SILVA 0304407884-76 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
UBIRACI LEITE TENÓRIO 355839164-00 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
WELLINGTON DA SILVA 
FERREIRA

119789174-90 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

ZEZILDO OLIVEIRA DA HORA 042.711.114-57 SERVENTE DE PEDREIRO 01/01/2020 30/11/2020

ANEXO III
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
EMANUELLA MILENA 
FERREIRA DA SILVA

103.010.854-47 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

FLAVIA FERREIRA DA SILVA 101.642.104-40 AGENTE DE CORREIOS 01/01/2020 30/11/2020
GLOSMÁRIO RODRIGUES 
DA SILVA

037.149.674-86 AGENTE DE CORREIOS 01/01/2020 30/11/2020

JANE MICHELE SANTOS DA 
SILVA

090802214-06 AGENTE DE CORREIOS 01/04/2020 30/11/2020

LUCIANA MIRNA LEITE DOS 
SANTOS

047543624-54 AGENTE DE CORREIOS 01/04/2020 30/11/2020

LUCIENE DA SILVA 039114784-61 TELEFONISTA 01/04/2020 30/11/2020
LUIZ FERREIRA COELHO 006894368-74 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
MARIA NILDA FERREIRA DE 
LIMA

340617384-53 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

RENAN PEREIRA 
RODRIGUES

058690914-11 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

RENILDO CABRAL DE MELO 047836684-34 AGENTE DE CORREIOS 01/04/2020 30/11/2020
SUELENE LEITE DA SILVA 
CAVALCANTI

050275484-27 AGENTE DE CORREIOS 01/01/2020 30/11/2020

ANEXO IV
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
FÁBIO VICENTE SENHORINHO 022.223.424-57 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
RONY CLEBSON DOS SANTOS 
OLIVEIRA

099817024-04 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
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ANEXO V
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
KAREN VANESSA LIMA DA SILVA 059031546-36 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
MARIA CLAUDIA DA SILVA 39893044-96 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

ANEXO VI
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
MARIA JOSÉ MONTEIRO DA 
SILVA

303636324-68 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

PEDRO AUGUSTO DE MIRANDA 
MACIEL

085581924-30 TÉCNICO DE INFORMÁTICA 01/04/2020 30/11/2020

REGINALDO LOPES DA COSTA 
JUNIOR

071235954-08 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

ROBERTO BARBOSA LIMA 121805424-70 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
SILVIA MARIA PEREIRA AMADOR 020642924-03 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

ANEXO VII
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL

MARIA SIMONE DA SILVA 028815694-65 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
VALDEREZ GONÇALVES 
BRITO

270030274-53 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
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ANEXO VIII
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
MIGUEL DE CARVALHO 
LEITE

109244454-83 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

ANEXO IX
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ALIFE JOSE GALINDO DE 
FARIAS

111.465.484-19 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

AMANDA DA SILVA 
FERREIRA

155.472.244-64 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

AMANDA MARIA LEITE 052.845.214-20 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
ANA LUCIA DE OLIVEIRA 
SILVA

049.821.724-80 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ANDREA DA SILVA 
SANTOS

058.464.144-35 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

BRUNA KELLY ALVES 
MONTEIRO

117.039.804-92 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

CARMEM LUCIA DA SILVA 
CABRAL

101.749.014-70 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

CHARLES JOSE TENORIO 
CAVALCANTI

008.093.314-97 ATENDENTE 01/02/2020 30/11/2020

CICERA MARIA SANTOS 
DA SILVA

984.292.134-49 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

EDNALDO LUCIO DA 
SILVA

447.477.994-00 OPERADOR DE MÁQUINAS 
MÓVEIS

02/01/2020 30/11/2020

HENRIQUE FERREIRA DO 
NASCIMENTO

073.993.364-74 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

INGRID MIKAELLE NEVES 
DA SILVA

110.270.094-09 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JANDERSON BEZERRA 
MATIAS

084.587.204-42 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JOAO VICTOR DA SILVA 
ALVES

111.483.954-07 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

JOSE DE ARIMATEIA DE 
OLIVEIRA GALINDO

031.350.894-10 ASSISTENTE SOCIAL 02/03/2020 30/11/2020

JOSE EDILSON DA SILVA 076.124.244-95 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
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JOSIANE QUEIROZ DE 
OLIVEIRA ARAUJO

047.007.234-24 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

JULIA MARIA BATISTA 551565954-53 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
JULIANA RODRIGUES DA 
SILVA

117.935.474-59 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

KAMILLA DA SILVA 
MEDEIROS

118.704.534-92 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

KATIA JAMILE LEITE DA 
SILVA

108.791.094.32 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

KELLY APARECIDA ALVES 
DA SILVA

077.008.644-62 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

LUCIENE MARIA DA SILVA 688.304.674-72 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
MAGDA CRISTINA DA 
SILVA

045487684-08 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

MAIARA MARINHO 
GALVAO

112787764-00 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA ADRIANA DE 
OLIVEIRA SILVA

094.123.004-09 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA AURILENE 
FERREIRA DE HOLANDA

044.981.414-90 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA CELIA ANDRADE 
DE ESPINDOLA

456.455.584-72 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DA PAZ ALVES 178.505.174-15 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
MARIA EDMEIA DE LIRA 082.218.744-26 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
MARIA EDUARDA XAVIER 
DA SILVA

134.456.744-42 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA ELENILZA DAS 
NEVES

080.620.544-03 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA JOSE DA SILVA 00.947.9364.67 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
MARIA LUCIANA DA 
SILVA LEITE

129.345.534-26 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA RENATA 
ESPINDOLA MACENA

135.060.614-61 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA TATIANA SILVA DE 
ALMEIDA

069.269.194-45 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA THAIS DOS 
SANTOS DE OLIVEIRA

074.191.014-42 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA ZENAIDE DE 
OLIVEIRA FERREIRA 
SANTOS

112.437.364-02 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MICAELA DE OLIVEIRA 
LIMA

084.126.594-14 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
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MONICA MACIEL DO 
NASCIMENTO

151.945.618-22 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

RITA DE CASSIA QUEIROZ 
CORREIA

072.073.964-06 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

ROSIVANIA GOMES DE 
AGUIAR

074.503.534-58 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

RUBIA SANTOS DO 
NASCIMENTO

047.368.674-00 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

SANDRA TEIXEIRA 
VALENCA DA COSTA

866.198.704-06 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

SILVANIA ROMAO DA 
SILVA

035.726.864-40 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

TEREZINHA MARIA DE 
SOUZA

065.668.254-01 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

THELMA JULIANA 
SIQUEIRA DE ESPINDOLA

058.524.624-62 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

UBIRACY BENVINDA DE 
SOUZA

021261664-14 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 02/03/2020 30/11/2020

VALMIRA DE FREITAS 
ANDRADE

062.468.294-30 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

ANEXO X
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ALBERES MARQUES 
BARBOSA

889.748.044-68 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

ALEXSANDRO FERREIRA 
DE MENEZES

071.485.684-39 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

ANA LUCIA DE OLIVEIRA 668.564.934-87 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020
ANA MARIA CARMEN 
DOS SANTOS

050.281.364-40 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

ANA MARIA LIMA 
FERREIRA

070.468.874-38 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

ANDREA SUZELE DE 
SOUZA

073.798.364-71 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020

ANGELA PAULA DA 
COSTA SILVA

024.371.574-92 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020

BÁRBARA YASMIN DE 
FREITAS

101.524.604-46 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

BRUNO DA SILVA SOUZA 089.201.914-09 OFICINEIRO 01/04/2020 30/11/2020
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CÉLIA MARIA ROSA DA 
COSTA MERGULHÃO

258.827.244-49 OFICINEIRO 01/04/2020 30/11/2020

CELSO BATISTA LOPES 075.910.604-02 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020
CLEVERSON JEFFERSON 
GOUVEIA BATISTA

060.736.064-00 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020

COSMO AMADOR DE 
MELO

195.046.084-34 VIGILANTE 01/04/2020 30/11/2020

DAIANY VANESSA 
SILVESTRE DE BARROS

082.494.104-75 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

DIEGO HENRIQUE 
SANTOS CAVALCANTI

042.957.894-61 OFICINEIRO 01/04/2020 30/11/2020

EDJA MENESES SILVA 025.804.664-36 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020
EDSON SOARES JUNIOR 063.974.794-98 OFICINEIRO 01/04/2020 30/11/2020
EDVANIA CAVALCANTI 
FERNANDES

059.213.314-14 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

ELIANE SOARES 
CAVALCANTI

863.583.674-04 OFICINEIRO 01/04/2020 30/11/2020

ENIO WANDERLEY ROSA 042.891.814-06 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
EVERTON DAVID DUQUE 
DE CARVALHO

108.675.734-30 PORTEIRO 10/02/2020 30/11/2020

FABIANA FERREIRA DOS 
SANTOS

073.534.114-14 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020

FABIO MURILO DE 
OLIVEIRA BEZERRA

031.484.934-35 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

GEOVÂNIA DE LIMA PAES 
DUARTE

059.856.124-22 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

GILMARIO ALVES DO 
NASCIMENTO

024.519.254-93 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

GILVANE MENDES 
GALINDO

082.597.004-09 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

GIOVANNA RAFAELLA DA 
SILVA

048.599.864-58 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

GLEYCEANNE DE FREITAS 
SILVA

098.219.174-02 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

GRAZIELLE RODRIGUES 
DA SILVA

075.137.524-19 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 02/01/2020 30/11/2020

GUARACY ESPINDOLA 
ARAÚJO

153.153.804-59 PSICÓLOGO 01/04/2020 30/11/2020

IVONE GALINDO 
MEDEIROS DE MELO

027.746.264-98 PEDAGOGA 01/04/2020 30/11/2020

JACIRA MARIA 
NASCIMENTO SILVA

544.952.884-15 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
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JAMIL VALDIR CORDEIRO 
BATISTA

037.198.314-26 OFICINEIRO 01/04/2020 30/11/2020

JANINE MARCIA 
CAVALCANTI ROCHA

071.613.784-43 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

JESSICA DAIANA CABRAL 
DA SILVA

094.770.014-57 CADASTRADOR 01/04/2020 30/11/2020

JOÃO FRANCISCO DA 
SILVA

899.787.574-49 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

JOCELENE NUNES DOS 
SANTOS

091.799.554-60 COZINHEIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOELMA ANDRADE DO 
NASCIMENTO

076.079.054-05 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020

JOELSON ALVES DA SILVA 073.846.904-12 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ DIMAS DA SILVA 058.535.464-22 OFICINEIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ GERALDO FREITAS 
TENÓRIO

582.983.044-20 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ PAULO GONÇALVES 101.855.878-01 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ WILLIAM 
GUILHERME DO 
NASCIMENTO

084.533.004-70 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

KALLYNE LEITE TENÓRIO 105.361.394-66 PSICÓLOGO 01/04/2020 30/11/2020
KATIA JAQUELINE 
BEZERRA TENÓRIO

770.550.394-87 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

KATIA MACIEL NEVES 
FELICIANO

588.847.774-53 PEDAGOGA 01/04/2020 30/11/2020

LARISSA RAFAELLY SALES 
DUARTE

091.672.354-25 PSICÓLOGO 01/04/2020 30/11/2020

LEILA MARIA DA SILVA 
CAVALCANTI AQUINO

834.047.164-34 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

LIGIA CRISTINA MENDES 021.314.264-37 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020
LILIAN HOLANDA DE 
MELO

042.589.894-60 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

LILIANE BATISTA 
BARBOZA

045.635.414-00 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

LUCIANE CARNEIRO 
WANDERLEI

042.857.924-86 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

LUCIANO MELO DA SILVA 984.296.044-72 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020
LUCIO WASHIGTON 
BEZERRA DE LIRA

026.235.384-92 VIGILANTE 01/04/2020 30/11/2020

LUEDINA CAVALCANTI DE 
ALMEIDA

091.220.864-39 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

LUELY GONÇALVES DE 
MELO CAVALCANTI

989.633.414-53 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
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MAIZA JAQUELINE DA 
CONCEIÇÃO DE 
VASCONCELOS FEITOSA

094.957.254-37 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020

MARCIA CRISTINA 
FREITAS CAVALCANTI

030.743.514-89 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARCIANA COSTA DOS 
SANTOS

042.651.954-07 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

MARCILIA ANDREA DOS 
SANTOS SILVA

052.175.314-79 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020

MARIA CLAUDIVÂNIA 
MATIAS DA SILVA

035.459.274-23 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020

MARIA CRISTIANE 
ANDRADE DA SILVA

766.540.014-00 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 02/01/2020 30/11/2020

MARIA DA ASSUNÇÃO 
OLIVEIRA SILVA

055.424.674-07 CADASTRADOR 01/04/2020 30/11/2020

MARIA DA CONCEIÇÃO 
SOBRAL

592.951.984-68 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA EMILIA CORREIA 
COSTA

267.137.564-68 PSICÓLOGO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA FERNANDA SILVA 
DE MOURA

093.988.614-61 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA INÊS MARINHO 
CORDEIRO

426.662.874-11 PSICÓLOGO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA JUCICLEIDE 
JUVENCIO BEZERRA 
CAVALCANTI

058.962.414-88 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

MARIA LAUDEANE 
SANTOS DO 
NASCIMENTO

099.196.104-88 CUIDADOR 03/02/2020 30/11/2020

MARISA ARAÚJO DE 
SIQUEIRA

025.732.954-43 CADASTRADOR 01/04/2020 30/11/2020

MARLA ALVES DA SILVA 119.937.414-88 CADASTRADOR 01/04/2020 30/11/2020
MAURIENE DE OLIVEIRA 862.008.604-91 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
MAYANNA MARIA 
FAGUNDES DA SILVA 
MELO

075.814.424-54 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

MICHELLE GALINDO DE 
FREITAS

028.752.524-45 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

MILENA DE CARVALHO 
ARAÚJO MENDONÇA

133.604.214-18 CADASTRADOR 01/04/2020 30/11/2020

NADIANE COMANECI 
MOTA DE ARAÚJO

038.198.794-98 PEDAGOGA 01/04/2020 30/11/2020
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OLGA HELOISA DE 
ALMEIDA GALINDO

091.002.484-79 CADASTRADOR 01/04/2020 30/11/2020

QUITÉRIA ALEXANDRINA 
DE MELO

449.529.454-72 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

REJANE SILVA FERREIRA 075.382.754-95 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020
ROSEANE MARTA DE 
MACEDO CORREIA

044.572.474-99 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

SANDRA CÁSCIA 
CAVALCANTI

030.763.944-44 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

SANDRA HELENA 
BATINGA CHAVES

478.712.884-15 PEDAGOGA 01/04/2020 30/11/2020

SÉRGIO ARLINDO DA 
SILVA

080.885.264-77 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

SHEILA EMANUELLE 
TENÓRIO LEANDRO

013.864.494-23 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

SILVIA REJANE DA SILVA 908.549.344-72 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
SIMONE FELICIANO DE 
ARAÚJO

863.585.024-68 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

SIMONE MARIA DA SILVA 
PIRES

386.512.114-49 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

SÍRIA LEITE FARIAS 056.175.984-73 ASSISTENTE SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020
SOLANGE MARIA LIMA 
DA SILVA

073.673.274-88 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

TACIANA SANTOS DE 
MELO

078.950.584-36 CUIDADOR 01/04/2020 30/11/2020

THAYS CAROLAINY 
VIEIRA CAVALCANTI

123.464.534-39 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

VERÔNICA MARIA DE 
LIMA OLIVEIRA

339.311.698-39 CADASTRADOR 01/04/2020 30/11/2020

WESLEY HENRIQUE 
OLIVEIRA DA SILVA

121.495.564-99 ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2020 30/11/2020

WILLIAM OLIVEIRA 
SANTOS

431.618.818-69 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

ANEXO XI
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ABDIAS PEREIRA DINIZ NETO 097.986.364-30 MÉDICO 03/02/2020 30/11/2020
ADNA ROSELY SIQUEIRA DE 
MELO

084.830.644-99 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 02/01/2020 30/11/2020
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ADRIANA SANTA CRUZ 
VALENÇA

027.055.504-88 ENFERMEIRO 01/04/2020 30/11/2020

ADRIANA SILVA DOS SANTOS 
NASCIMENTO

023.925.884-30 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

ADSON ANDRÉ DE OLIVEIRA 050.128.634-96 EDUCADOR FÍSICO 01/04/2020 30/11/2020
ADWONALDO PAULO DE 
ANDRADE

070.574.504-00 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

AGUEDA MARIA LIMA DA SILVA 081631784-42 TÉCNICA EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
ALBERICO DIOGENES ALVES DE 
OLIVEIRA

865075324-87 CONDUTOR 01/04/2020 30/11/2020

ALEXANDRE MAGNO BEZERRA 
MIRANDA

078.075.054-35 MÉDICO 02/01/2020 30/11/2020

ALINE KARLA SALES DE 
MEDEIROS

036.230.494-76 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/02/2020 30/11/2020

AMANDA CAMPOS BATISTA DO 
REGO BARROS

077.377.024-07 ENFERMEIRO 02/02/2020 30/11/2020

ANA LIVIA CARNEIRO 
WANDERLEY

042857954-00 ENFERMEIRA 01/04/2020 30/11/2020

ANA RAQUEL ALVES DE 
OLIVEIRA

104.857.904-24 DIGITADOR 02/01/2020 30/11/2020

ANDRE LUIZ REZENDE DE LIMA 065.144.514-03 MÉDICO 02/01/2020 30/11/2020
ANDREIA TIMOTEO DE LIMA 098.004.784-69 ASSISTENTE SOCIAL 02/01/2020 30/11/2020
ANDREZA UCHOA TENORIO 
MAIA SOARES

088.783.384-51 FISIOTERAPEUTA 03/02/2020 30/11/2020

ANTONIO ALEXANDRE LOPES 030.536.724-21 AUXILIAR DE MANUTENCAO 
PREDIAL

02/01/2020 30/11/2020

ANTONIO VICENTE LIMA DA 
SILVA

031248734-75 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

ARIADNE CELI DE 
ALBUQUERQUE LOBO COSTA

041.368.074-65 MÉDICO 13/01/2020 30/11/2020

ARILSON SANTOS ALVES DA 
SILVA

097.712.084-89 MÉDICO 02/01/2020 30/11/2020

BARBARA LAIS NASCIMENTO 
TAVARES

094646684-07 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

BEATRIZ SANTANA SILVA 097.020.494-90 NUTRICIONISTA 02/01/2020 30/11/2020
CAMYLLA IZABELLE BEZERRA 
DE BARROS

070700964-29 NUTRICIONISTA 01/04/2020 30/11/2020

CARLA RAFAELA E SILVA 
TEODORO

101009734-26 TÉCNICA EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

CARLOS AUGUSTO OLIVEIRA 
SILVA

104.507.124-27 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

CARLOS HENRIQUE CORDEIRO 
FURTADO PONTES

079.502.434-73 FISIOTERAPEUTA 02/01/2020 30/11/2020
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CARLOS HENRIQUE 
RODRIGUES DE SOUZA

094.528.514-06 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 03/02/2020 30/11/2020

CATHIERINE RAFAELA CAMPOS 
BRAGA

055.649.834-83 ENFERMEIRO 02/03/2020 30/11/2020

CELIA MARIA DOS SANTOS 
LOPES

688.061.834-00 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/06/2020

CIRO GUSTAVO OLIVEIRA DE 
BARROS

037.054.134-06 ENFERMEIRO 01/04/2020 30/11/2020

CLAUDIA SORELLE CAVALCANTI 
DE SANTANA

057.853.484-38 ENFERMEIRO 02/01/2020 30/11/2020

CRISTINA SILVA DA ROCHA 793.565.324-00 COZINHEIRO 01/04/2020 30/11/2020
DAMIANA BARBOSA DOS 
SANTOS

114.970.034-31 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 02/01/2020 30/11/2020

DANIEL DA SILVA 099735394-51 AUXILIAR DE FARMACIA 01/04/2020 30/11/2020
DANIELLE LEITE CARNEIRO 042857964-73 PSICOLOGA DO NASF 01/04/2020 30/11/2020
DANYLO WAGNER RODRIGUES 
DA SILVA

050.729.894-29 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

EDVALDO LEITE DOS SANTOS 273.376.258-39 RECEPCIONISTA 01/04/2020 30/11/2020
ELIANE MARIA PEREIRA DA 
COSTA

709.281.184-87 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 02/01/2020 30/11/2020

ELZA MARIA BATISTA DE 
VASCONCELOS

039.828.164-59 DIGITADOR 02/01/2020 30/11/2020

EMANOELY ANDRADE 
SALVADOR

067.082.304-02 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

EMANUEL NASCIMENTO DA 
SILVA

118.225.694-51 EDUCADOR FÍSICO 01/04/2020 30/11/2020

ÉSIO PAES DA SILVA JUNIOR 057.732.354-71 MEDICO 01/04/2020 30/11/2020
EVANDRO CONRADO DA SILVA 688.096.204-10 TÉCNICO DE RAIOS X 01/04/2020 30/11/2020
EVIANNE KELLY AVELINO 046.028.754-08 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
FABIANA FERREIRA SANTOS 024.902.974-06 ENFERMEIRO 01/04/2020 30/11/2020
FABIANNY CRYSTINA DE 
MOURA LEITE

069.328.014-00 AUXILIAR DE FARMÁCIA 01/04/2020 30/11/2020

FABIO FERREIRA GODIM 052.677.374-02 MEDICO 18/03/2020 30/11/2020
FELIPE BERNARDO DA SILVA 
SENA

098.004.884-21 DENTISTA 02/01/2020 30/11/2020

FELIPE MOTA SANTOS DO 
REGO BARROS

076.133.354-10 CIRURGIÃO DENTISTA 01/04/20 30/11/2020

FERNANDA BEZERRA PAES 
IZIDORO

056.724.084-35 MÉDICO 02/01/2020 31/01/2020

FERNANDA KALLINE BEZERRA 
DA SILVA

073.984.154-86 ENFERMEIRA APOIADORA 
INSTITUCIONAL

01/04/2020 30/11/2020

FERNANDA OLIVEIRA SOARES 
DE MACÊDO

105.302.714-19 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
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FERNANDA PIRES CORDEIRO 398.291.974-68 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
FLAVIO SOUZA DIDIER 340583624-72 CIRURGIÃO DENTISTA 01/04/2020 30/11/2020
FRANCISCO EDMAR MAIS DE 
LIMA JUNIOR

048.730.294-06 CIRURGIÃO DENTISTA 01/04/2020 30/11/2020

FRANCISCO LEITE DE FARIAS 216.666.648-55 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
FREDERICK LORENA AFONSO 
BARBOSA

035.435.094-38 MEDICO 01/04/2020 30/11/2020

GABRIEL TAWAN GONCALVES 
RODRIGUES

075.858.284-62 DIGITADOR 16/03/2020 30/11/2020

GABRIELLA MARIA DA SILVA 073.959.414-11 ENFERMEIRO 02/01/2020 30/11/2020
GEAN CARLOS ALVES BEZERRA 861.900.674-68 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
GEANE DE SIQUEIRA SILVA 031.340.464-07 TÉCNICO DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
GISELE PORTO VIEIRA 097.225.544-33 AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL 01/04/2020 30/11/2020
GIVALDO CAVALCANTI DE 
ALMEIDA

082.956.314-89 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

HAMILTON CARLOS DE ASSIS 024.588.204-92 EDUCADOR FÍSICO 01/04/2020 30/11/2020
HEDENICIA MARIA ALVES DA 
SILVA

070.907.844-79 ENFERMEIRO 01/04/2020 30/11/2020

HEDENICIA MARIA ALVES DA 
SILVA

070.907.844-79 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 02/01/2020 30/11/2020

HELAINE CRISTINE DA SILVA 
MEDEIROS

023.506.424-61 NUTRICIONISTA 01/04/2020 30/11/2020

HELLIDA MANUELA ROCHA 
DOS SANTOS

051.570.074-69 DENTISTA 07/01/2020 30/11/2020

HELOÍSE PRUDÊNCIO DE 
FREITAS

058.920.324-00 EDUCADOR FÍSICO 01/04/2020 30/11/2020

IALLY D’ARC DA COSTA 
CAVALCANTI

103.235.494-11 ENFERMEIRA APOIADORA 
INSTITUCIONAL

01/04/2020 30/11/2020

IGOR GEOVANE MELO DOS 
SANTOS

121.371.824-40 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

IRICLEIDE MARIA DA COSTA 021.613.114-83 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
ISANIELLE RAMONY SANTOS 
OLIVEIRA

073.819.164-79 TÉCNICA DE LABORATÓRIO 01/04/2020 30/11/2020

JACKS DA SILVA NASCIMENTO 045.150.664-20 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
JANNICE NUNES CAVALCANTI 041.760.134-43 DIGITADOR 16/03/2020 30/11/2020
JAQUELINE BEZERRA FERREIRA 080.530.504-17 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
JENAIDE SOUZA NUNES 458.718.094-72 ARTESÃ 01/04/2020 30/11/2020
JESSICA BARBOSA DA SILVA 120.356.864-90 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/06/2020
JESSICA NUNES DE BRITO 
CAVALCANTE

093.417.534-90 ENFERMEIRA 01/04/2020 30/11/2020

JESSYANA DAISY CANDIDO 
FREITAS

073.818.114-56 FISIOTERAPEUTA 01/04/2020 30/11/2020

JOANNA DARC LIMA ROCHA 105.325.324-90 ENFERMEIRO 23/03/2020 30/11/2020
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JOAO ALLYSON DE MORAIS 
CAVALCANTI

008.612.254-14 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

JOÃO BATISTA GENÚ DA SILVA 104.511.454-53 MÉDICO 01/04/2020 30/11/2020
JOÃO GONÇALVES DE OLIVEIRA 
NETO

103.398.924-04 MÉDICO 01/04/2020 30/11/2020

JOAO VICTOR DA SILVA 
RODRIGUES

112.726.744-28 ENFERMEIRO 22/04/2020 30/11/2020

JOSE ANTONIO DO 
NASCIMENTO JUNIOR

041.961.434-66 CONDUTOR 23/03/2020 30/11/2020

JOSE ANTONIO GANU DA SILVA 062.085.414-68 MÉDICO 17/03/2020 30/11/2020
JOSE GENIEDSON BARBOSA 091.672.304-66 MAQUEIRO 02/01/2020 30/11/2020
JOSÉ HUMBERTO TORRES 
SOUZA

049970044-90 ENFERMEIRO 01/04/2020 30/11/20

JOSÉ JOCEILSON CRUZ DE 
ASSIS

839383894-00 MÉDICO CLÍNICO 01/04/2020 30/11/2020

JOSE LEONARDO RAPHAEL DA 
SILVA

095.206.134-12 TÉCNICO EM RAIO X 02/01/2020 30/11/2020

JOSE MIGUEL DE LIMA 030.309.564-40 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ PALMEIRA DOS SANTOS 
JUNIOR

073150684-73 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

JOSE PAULO ANDRADE DA 
SILVA

028.112.484-12 TECNICO EM MANUTENCAO DE 
COMPUTADOR

02/01/2020 30/11/2020

JOSÉ ROMERO DA SILVA 
CORDEIRO

043299954-09 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

JOSE WALTEMBERGUE ALVES 
DOS SANTOS

076.906.874-07 DIGITADOR 02/01/2020 30/11/2020

JOSÉ WELDSON MEDEIROS 068058934-10 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
JUCIANO CAZUZA DE 
VASCONCELOS

024341924-40 CONDUTOR 01/04/2020 30/11/2020

JULIANA CARVALHO FREIRE 065.542.514-48 MÉDICO 02/01/2020 30/11/2020
JULIANA CARVALHO FREIRE 065.542.514-48 MÉDICO 02/01/2020 30/11/2020
JULY POLYANA DE SOUZA 
SIMOES

097.306.634-24 ENFERMEIRO 02/01/2020 30/11/2020

JURANDIR TORRES SIQUEIRA 830528954-00 CONDUTOR 01/04/2020 30/11/2020
JUSSARA DE SIQUEIRA BATISTA 067.508.254-43 PSICÓLOGO 03/02/2020 30/11/2020
KEILA GRACIELLA MACEDO DE 
LIMA

059991884-58 CIRURGIÃ DENTISTA 01/04/2020 30/11/2020

KLEBIA DIAS XAVIER 068.595.164-29 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 03/02/2020 30/11/2020
LAOANE MAISA ALEXANDRE 
DOS SANTOS

102615314-09 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

LEONARDO ARAÚJO LINS 016830403-17 MEDICO ORTOPEDISTA 01/04/2020 30/11/2020
LUCELIA CAVALCANTE DE 
MEDEIROS

073.920974-40 ENFERMEIRO 22/04/2020 30/11/2020

36



TCE-PE/DP FLS. _______

LUCELIA VITAL LEITE 043353324-24 ENFERMEIRA 01/04/2020 30/11/2020
LUCIA DE FÁTIMA COSTA 
CAVALCANTI

598607824-15 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

LUCIANA CRISTIANE SANTOS 
MANDU

025.628.444-08 ENFERMEIRO 02/01/2020 30/11/2020

LUCIANA DA SILVA 063.853.914-50 DIGITADOR 02/01/2020 30/11/2020
LUCINETE MARIA CORDEIRO 
ALVES

562338924-49 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

LUDSON FERNANDO 
GONCALVES DA SILVA

114.252.514-71 ENFERMEIRO 01/04/2020 30/11/2020

LUEDNA CHEILA DE ARAÚJO 143932418-27 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
LUIZ FELIPE CAZUZA 
NASCIMENTO

057.589.284-61 MEDICO 02/01/2020 30/11/2020

LUIZ GONZAGA DA SILVA 047.815.338-41 MAQUEIRO 02/01/2020 30/11/2020
MACELLO DE PAULA LEAL DOS 
SANTOS R. CARNEIRO

102.899.184-30 MEDICO 02/01/2020 30/11/2020

MANUELA PAULA GUEDES DOS 
SANTOS

072621494-90 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

MARCO ANDRE VALENÇA 
GENU

880.996.794-15 MEDICO 02/01/2020 30/11/2020

MARIA ALESSANDRA BATISTA 
DOS SANTOS

861.880.034-15 COZINHEIRO 02/01/2020 30/11/2020

MARIA APARECIDA LEITE DE 
OLIVEIRA

922080614-20 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

MARIA CLEIDE DE FREITAS 
LIMA

692471704-78 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

MARIA CRISTINA BEZERRA 
MENDES

747682634-53 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

MARIA DANTAS DE ALMEIDA 880111784-15 ENFERMEIRA ACCR 01/04/2020 30/11/2020
MARIA DAS MONTANHAS 
ALVES CABRAL

030968374-22 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA DE FATIMA OLIVEIRA 058784574-07 ARTESÃ 01/04/2020 30/11/2020
MARIA DE FATIMA SANTOS 
AVELINO

922339964-53 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA DE FATIMA VIDAL DA 
SILVA GODINHO

421002754-53 MÉDICA 01/04/2020 30/11/2020

MARIA DE LOURDES MELO 
GOMES

500955954-49 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA ELENEIDE LEITE DE 
MACEDO GALVÃO

488898494-87 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA EUNICE BATISTA 
PEREIRA

709266204-44 ENFERMEIRA 01/04/2020 30/11/2020
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MARIA GERALDA PAJÉU DE 
MELO

355791104-72 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA GORETTI DE 
VASCONCELOS

370523064-68 ENFERMEIRA 01/04/2020 30/11/2020

MARIA JOSÉ CARVALHO DE 
MELO

599403444-49 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

MARIA MANFREDA VIEIRA 
MUNIZ

076493734-01 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

MARIA NEUSA SILVA LINS 811637974-72 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
MARIA NISEIA CHAVES DA 
SILVA ARAUJO

048.847.464-73 AUXILIAR EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

MARIA PATRICIA SILVA NETO 067786324-10 AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL 01/04/2020 30/11/2020
MARIA POLIANA MARTINS DA 
SILVA

010412704-02 TÉCNICA EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

MARIA ROSANGELA DO 
NASCIMENTO

325435208-48 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

MARIA VALDILENE FERREIRA 
DA COSTA

098.205.294-41 PSICÓLOGO 01/04/2020 30/11/2020

MARLA JANAINA AMARAL DA 
SILVA

035.207.394-29 DIGITADOR 02/01/2020 30/11/2020

MARTA ALMEIDA GALINDO DE 
SOUZA FREITAS

081.374.354-09 ENFERMEIRO 02/01/2020 30/11/2020

MARTHA LUCIA MELO DO 
REGO BARROS

432.152.204-82 FONOAUDIÓLOGO 02/01/2020 31/01/2020

MARTHA LUCIA MELO DO 
REGO BARROS

432.152.204-82 FONOAUDIÓLOGO 03/02/2020 30/11/2020

MAYARA GONÇALVES LOPES 066796154-29 TÉCNICO DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
MAYRA RAFAELLA CALADO 
ROSENDO DE SOUZA

073045134-89 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MAYSA ALEXSANDRA DA SILVA 089958544-21 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
MICHELLE EMANUELLY 
ALBUQUERQUE MONTEIRO

085755464-64 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

MILENA EMILIA BERNARDO 
LEITE

085.898.024-00 DIGITADOR 02/01/2020 30/11/2020

MIRELLE CARVALHO SILVA 
ALENCAR

041689574-38 FONOAUDIÓLOGA 01/04/2020 30/11/2020

MIZAEL SOUZA MORAIS 077911684-48 AUXILIAR DE FARMÁCIA 01/04/2020 30/11/2020
NATHALIA CRISTIANE ARAUJO 
VIEGAS

074.397.204-07 MÉDICO 03/01/2020 31/01/2020

NATHALIA GISELLE DA SILVA 082.495.354-13 ENFERMEIRO 02/01/2020 30/11/2020
NEIRELAINE ARAÚJO OLIVEIRA 095771354-12 AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL 01/04/2020 30/11/2020
NELSON JOSÉ DE OLIVEIRA 
TENÓRIO

045352374-92 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
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NOEMIA SANTOS LEMOS 097333894-54 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
OSMAR JUNIOR FERREIRA DE 
MORAIS

067776394-89 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

PAMELLA GILSE RICARDO LEITE 
DE H. VASCONCELOS

093.989.814-40 ENFERMEIRO 03/02/2020 30/11/2020

PATRICIA DANIELE OLIVEIRA 
DA SILVA

109934984-26 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

PATRICIA JANE FERREIRA DE 
ALENCAR GUIMARÃES

030327634-79 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

PATRICIA PINTO BEZERRA 
BRITO MIRANDA

097.346.734-75 MÉDICO 02/01/2020 31/01/2020

PAULA CRISTINA DA SILVA 052996444-93 TÉCNICO DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
PAULA LAYSE DA SILVA 111.534.674-10 ENFERMEIRO 22/04/2020 30/11/2020
PAULO ANDRE PRUDENCIO 
BRITO CAVALCANTI

054.356.244-10 FISIOTERAPEUTA 02/01/2020 30/11/2020

PAULO SERGIO DE BRITO 
ARAUJO

048.063.634-64 PSICÓLOGO 02/01/2020 30/11/2020

PAULO SERGIO DE OLIVEIRA 
GONÇALVES JUNIOR

073921474-80 EDUCADOR FÍSICO 01/04/2020 30/11/2020

PEDRO SOBRINHO MARINHO 175534153-91 MÉDICO CARDIOLOGISTA 01/04/2020 30/11/2020
PRISCILA KELLEN TENÓRIO 
MARTINS

053843124-59 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

PRISCILA KELLY BRITO 
FERREIRA

063.138.514-20 ENFERMEIRO 02/01/2020 30/11/2020

PRISCYLA DE OLIVEIRA ALVES 939577182-87 MÉDICA CLINICA 01/04/2020 30/11/2020
RAFAELA ALVES LEITE 042.932.104-07 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 02/01/2020 30/11/2020
RAQUEL DARLING SANTOS 
LIMA

073.833.114-77 ENFERMEIRO 22/04/2020 30/11/2020

RAY JOSE DA SILVA PIRES 102.210.244-33 MEDICO 02/01/2020 30/11/2020
RAYANA MACIEL CONRADO 047186844-17 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
REBECA MONTEIRO MARTINS 055506074-84 NUTRICIONISTA 01/04/2020 30/11/2020
REGINALDO GOMES 717499774-00 TÉCNICO DE IMOBILIZAÇÃO 01/04/2020 30/11/2020
REGIVALDO ALVES DE MELO 046140844-94 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
RENATA CAVALCANTI SILVEIRA 066200914-23 FISIOTERAPEUTA 01/04/2020 30/11/2020
RENATA MARIA CARVALHO 
CAVALCANTI

065920854-79 PSICÓLOGA 01/04/2020 30/11/2020

RENATO SÁ BARRETO DA SILVA 072.110.494-05 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
RICARDO DE SIQUEIRA 
CAVALCANTI

081142884-26 TÉCNICO DE LABORATÓRIO 01/04/2020 30/11/2020

RICARDO TAVARES ARRUDA 880794224-00 MÉDICO 01/04/2020 30/11/2020
ROBERTA CORDEIRO DE SALES 056959604-10 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
ROBERTA GENILDA GOMES DE 
OLIVEIRA

074688174-64 ENFERMEIRA 01/04/2020 30/11/2020
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ROBERTO FLAVIO SANTOS 
MONTEIRO

054.925.644-04 MEDICO 02/01/2020 30/11/2020

ROBERTO FERREIRA DA SILVA 032.834.284-09 MOTORISTA 02/01/2020 30/11/2020
RODRIGO JOSE GAMA DE 
AGUIAR

045.054.484-28 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

ROGERIO CESAR PAIVA 653303584-34 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
ROSILDA MARIA SIQUEIRA 
CAMPOS

906.127.364-15 AUXILIAR EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

ROSIMERE CORDEIRO CLARO 765487054-00 AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL 01/04/2020 30/11/2020
ROZILDA APARECIDA LIMA DE 
FREITAS

044800514-06 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

SAMARA TEIXEIRA DE SOUZA 103.421.084-09 DENTISTA 02/01/2020 30/11/2020
SANDRA REGINA DE OLIVEIRA 
BATISTA

650.744.754-49 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 02/01/2020 31/01/2020

SANDRA REGINA DE OLIVEIRA 
BATISTA

650.744.754-49 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 03/02/2020 30/11/2020

SHIMMENY HILKA 
VASCONCELOS FERREIRA

059434874-92 ENFERMEIRA 01/04/2020 30/11/2020

SILAS MARCONI GALINDO 
OLIVEIRA

035007084-98 ENFERMEIRA 01/04/2020 30/11/2020

SILVANA MARIA DE SOUZA 
PEREIRA

774602784-91 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020

SIRLEIDE MENDONÇA DA SILVA 861889924-00 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
SOLANGE GALVÃO CINTRA 355832404-82 TÉCNICA DE ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
SUELI MARIA MANDU DA SILVA 033.479.374-22 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/02/2020 30/11/2020
SUELY BATISTA 719.536.714-20 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
SUZA KELLY FERREIRA DA SILVA 045331674-38 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
SUZANA DO NASCIMENTO 066.139.714-99 TECNICO EM IMOBILIZACAO 05/02/2020 30/11/2020
TEREZA ARAGÃO NEVES 340579604-06 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
THAIS DE LIMA FERREIRA 113.375.394-90 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 01/04/2020 30/11/2020
THAISE CRISTINA ARCOVERDE 
CARDOZO DA SILVA

103.488.004-79 MÉDICO 03/02/2020 30/11/2020

THAISSA MELO DO REGO 
BARROS

096.757.574-50 FISIOTERAPEUTA 02/01/2020 30/11/2020

THATIANNY LARISSA DE 
BRITTO PAES LORENA

059204054-99 MÉDICO CLÍNICO 01/04/2020 30/11/2020

THIANNE BRITO DE SOUZA 053417334-95 ENFERMEIRA 01/04/2020 30/11/2020
VALERIA BESERRA LIMA 035708494-22 AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL 01/04/2020 30/11/2020
VAULENA BATINGA ALVES 
PEREIRA

085.239.354-79 NUTRICIONISTA 03/02/2020 30/11/2020

VERONICA CARLA DE OLIVEIRA 
MENDES

043.432.784-09 ENFERMEIRO 01/04/2020 30/06/2020
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VERONICA FREITAS ALVES DE 
OLIVEIRA

045.142.214-73 RECEPCIONISTA 01/04/2020 30/11/2020

VIVIANA CRISTINA PEREIRA DE 
FREITAS

065588044-50 BIOMÉDICA 01/04/2020 30/11/2020

WASHIGNTON MARQUES DA 
SILVA

054.007.064-52 MOTORISTA 07/02/2020 30/11/2020

WASHINGTON MANASSES 
FRAZAO CHAVES

167894584-68 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

WESCLEY ROBERTO MARQUES 
VILELA

055187204-75 TÉCNICO DE IMOBILIZAÇÃO 01/04/2020 30/11/2020

WILLIAM RODRIGUES 
TENORIO

097.934.684-32 DENTISTA 02/01/2020 30/04/2020

ANEXO XII
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ADELAIDE RODRIGUES DE 
BRITO

111.456.444-30 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ADELMO DOS SANTOS SIVA 820.564.124-20 VIGILANTE 02/01/2020 30/11/2020
ADILMA MARIA HONORIO 
SILVA

020.243.804-09 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

ADJAITON GUTENBERG 
GOMES ALVES

095.871.464-92 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ADNA RANNIELLY DE 
SIQUEIRA ALMEIDA

117.528.754-78 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

ADRIANA TENORIO BEZERRA 695.084.614-20 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

ADRIANA TENORIO BEZERRA 695.084.614-20 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ADRIANO LEITE FERREIRA 076.191.924-41 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

02/03/2020 30/11/2020

ADRYELLE MORGANA 
MACIEL TORRES DE 
ANDRADE

079.168.954-98 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

AGUEDA CLEISE DOS PASSOS 
GUEIROS

074.429.764-84 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

AGUEDA CLEISE SILVA DOS 
PASSOS

074.429.764-84 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ALAN GENUINO DE FREITAS 
GUIMARAES

111.262.754-50 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 31/12/2020
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ALANNE CAVALCANTI 
SALVADOR

108.771.984-46 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

ALBA MARIA DE MACEDO 
PONTES

045.432.714-59 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

ALBA MARIA DE MACEDO 
PONTES

045.432.714-59 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ALCYLENE DA SILVA GOMES 083.475.414-26 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020
ALCYLENE DA SILVA GOMES 083.475.414-26 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
ALCYR RAMON DE HOLANDA 
LEITE

093.089.904-02 MOTORISTA 10/02/2020 30/11/2020

ALDICLEIA DE OLIVEIRA 
FREITAS

103.473.634-58 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 19/02/2020

ALDICLEIA DE OLIVEIRA 
FREITAS

103.473.634-58 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ALESSANDRA ARAUJO 
CAVALCANTE

861.891.744-34 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ALESSANDRA BAIA DA SILVA 392.210.998-57 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ALESSANDRA RODRIGUES 
FERREIRA DE SOUSA

062.095.904-54 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

ALESSANDRA RODRIGUES 
FERREIRA DE SOUSA

062.095.904-54 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

ALEXANDRE EDSON VALENÇA 
OLIVEIRA

922.329.304-91 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

10/02/2020 29/11/2020

ALEXANDRE EDSON VALENÇA 
OLIVEIRA

922.329.304-91 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

02/03/2020 30/11/2020

ALEXANDRE GOMES DA SILVA 122.266.204-35 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ALINE MARINHO SOBRAL 010.478.124-60 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
ALINE BELARMINO DA SILVA 042.646.504-02 PROFISSIONAL DE APOIO 

ESCOLAR
02/03/2020 30/11/2020

ALINE MARINHO SOBRAL 010.478.124-60 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020
ALINE PATRICIA DOS SANTOS 
FELIX

073.714.154-93 AUXILIAR DE SECRETARIA 10/02/2020 30/11/2020

ALINE SANTOS DE OLIVEIRA 084.583.854-73 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
AMANDA BEZERRA DE 
ANDRADE

089.195.374-45 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

AMANDA DOS SANTOS 038.299.034-05 PROFESSOR SUBSTITUTO 03/03/2020 03/07/2020
ANA BEATRIZ COSTA BATISTA 
MOTA CAVALCANTI

113.694.494-02 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

ANA CAROLINA DE OLIVEIRA 
LEITE

097.894.844-02 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

ANA CLARICE LIMA BESERRA 121.637.564-08 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
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ANA FABRICIA DOS SANTOS 
LOPES

047.303.224-44 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ANA KARINA DE MELO BRITO 040.240.154-94 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
ANA LAURA GALDINO 
RESENDE DE LIMA

115.113.434-19 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ANA MARIA RODRIGUES DA 
SILVA

112.573.244-03 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ANA PAULA VIDAL 045.302.864-01 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
ANA RAFAELA RODRIGUES 
DA SILVA

092.652.134-93 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

ANA VITORIA COSTA DE 
ALMEIDA

117.914.314-02 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 31/12/2020

ANDRE CARLOS CARDOSO DA 
SILVA

042.433.624.32 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

10/02/2020 30/11/2020

ANDREA DE MELO BATISTA 044.779.744-18 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ANDREIA VANESSA SILVA 
CAVALCANTI

066.167.794-08 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

ANGELA PEREIRA LEITE 088.631.954-47 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ANNA CLAUDIA CALADO 
ROSENDO

079.016.384-51 EDUCADOR FÍSICO 02/03/2020 30/11/2020

ANNA VERUSKA DE AZEVEDO 077.168.684-62 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020
ANTHONY WAGNER DE 
CARVALHO LEITE

050.152.764-86 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

ARIANNY COSTA DE MELO 095.391.344-98 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
AYANE DE FATIMA FERREIRA 
DE OLIVEIRA

107.245.494-71 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

AYANE DE FATIMA FERREIRA 
DE OLIVEIRA

107.245.494-71 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

AYANE SANTANA SILVA 
XAVIER

066.211.084-60 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

AYSLANNE PAULA LIMA DA 
SILVA

127.553.534-81 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

BEATRIZ ALMEIDA LEITE 093.982.414-04 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020
BEATRIZ ALMEIDA LEITE 093.982.414-04 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
BENEDITA ANGELO 
CORDEIRO TORRES

857.178.784-00 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

BRUNA BEATRIZ DO 
NASCIMENTO PEREIRA

130.558.394-98 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

BRUNA MEYRIELE DE SOUZA 
NOGUEIRA

135.421.074-33 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020
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BRUNA MEYRIELE DE SOUZA 
NOGUEIRA

135.421.074-33 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

BRUNO HENRIQUE CARDOSO 
MAIA BERENGUER

098.091.784-09 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

09/03/2020 30/11/2020

BRUNO OLIVEIRA LINS 101.755.254-12 MOTORISTA 10/02/2020 30/11/2020
CAIO CEZAR DOS SANTOS 
GOUVEIA

137.507.464-43 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

CAMILA SANTOS DA SILVA 701.206.704-70 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
CAMILA TAISA OLIVEIRA 
PIXITO

092.451.144-30 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

CAMILA TAMARA 
CAVALCANTI DE OLIVEIRA

090.770.184-17 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

CAMILA TAMARA SILVA 090.770.184-17 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
CARLA EDIVANIA SANTOS DA 
SILVA

116.409.384-35 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

CARLA MAGNA DOS SANTOS 
DE MELO

070.948.444-50 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

CARLA MAGNA DOS SANTOS 
DE MELO

070.948.444-50 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

CARLA SUZANA DA SILVA 266.027.308-19 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/11/2020
CARLOS HENRIQUE DE 
FREITAS

061.475.744-42 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 30/11/2020

CARLOS ESTEFANO DA SILVA 
LEITE

103.157.084-50 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 31/12/2020

CARLOS FRANCISCO DE 
OLIVEIRA

087.688.434-61 VIGILANTE 10/02/2020 30/11/2020

CELIA FERNANDA BEZERRA 
LOPES

073.458.854-29 PROFESSOR SUBSTITUTO 11/02/2020 29/02/2020

CELIA FERNANDA BEZERRA 
LOPES

073.458.854-29 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

CELIA MARIA DA SILVA 922.546.244-15 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
CELIA MARIA DE ESPINDOLA 
LEITE

073.993.174-10 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

CELIA MARIA DE ESPINDOLA 
LEITE

073.993.174-10 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

CELSA MARIA ROBERTO DA 
SILVA

608.469.504-30 PROFESSOR SUBSTITUTO 11/02/2020 25/02/2020

CHRISTYAN CHARLES 
TENORIO DE OLIVEIRA

105.596.324-36 TECNICO EM MANUTENÇAO DE 
COMPUTADOR

02/01/2020 31/12/2020

CICERA AMANDA DOS 
SANTOS

233.672.088-41 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

CICERA CLEIA LEITE DE MELO 019.440.774-80 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/11/2020
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CICERA VALERIA PEREIRA DE 
ARAUJO

857.174.524-20 PROFESSOR SUBSTITUTO 07/02/2020 04/08/2020

CICERO MURILO MACENA 650.962.404-44 MOTORISTA 02/03/2020 30/11/2020
CICERO RUFINO DO 
NASCIMENTO

880.099.714-72 VIGILANTE 02/01/2020 30/11/2020

CINTHIA GABRIELLY LIMA 
PAIVA

117.234.454-01 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

CLAUDIA BARROS FEITOZA 091.798.294-06 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
CLAUDIA DANIELA BARROS 
DA SILVA

100.033.384-10 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

CLAUDIA DANIELA BARROS 
DA SILVA

100.033.384-10 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

CLAUDIA RAISSA DE 
OLIVEIRA CAVACANTI

093.747.174-76 PROFESSOR SUBSTITUTO 03/02/2020 30/11/2020

CLEIDE GALDINO DA SILVA 026.686.094-02 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

CLEIDE MARIA DE SOUZA 
OLIVEIRA

063.256.414-85 MOTORISTA 01/04/20 30/11/2020

CRISTIANE ALVES DOS 
SANTOS

060.594.874-75 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

CRISTIANE DE FATIMA 
FERREIRA DA SILVA

070.886.464-39 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

CRISTIANE DE FATIMA 
FERREIRA DA SILVA

070.886.464-39 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

CRISTINA ALVES DO 
NASCIMENTO

082.002.884-39 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

DAIANE NOBRE DE MELO 113.442.364-05 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
DANIELA CRISTINA DA SILVA 
JORGE

081.612.334-97 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

DANIELE APARECIDA GOMES 
DE OLIVEIRA

099.074.724-76 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

DANIELE DA SILVA FERREIRA 
COSTA

096.124.634-09 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

DANIELE DA SILVA FERREIRA 
COSTA

096.124.634-09 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

DANIELE MEIRA DA SILVA 093.477.244-40 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
DANIELLA APARECIDA 
GOMES DE OLIVEIRA

099.074.724-76 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

DANIELLA DA SILVA 
MIRANDA

112.761.724-94 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

DANIELLA DA SILVA 
MIRANDA

112.761.724-94 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
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DANILA FERNANDES DOS 
SANTOS

117.266.164-28 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

DANILO RAMOS DA SILVA 111359144-78 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/20 30/11/2020
DAYANE DE ANDRADE SILVA 091.527.704-27 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020
DAYANE DE ANDRADE SILVA 091.527.704-27 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
DAYANE MARIA DA SILVA 
LEITE

093.216.904-09 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

DEBORA MARIANO SOUZA 123.109.554-77 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
DELSON NUNES DE 
MENDONÇA

274.901.628-23 MECÂNICO 02/01/2020 30/11/2020

DINA MARIA DE ANDRADE 
PEREIRA

862.405.794-91 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

DOUGLAS DA COSTA PAES 042.484.844-98 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

09/03/2020 30/11/2020

EDCLEIDE DOS SANTOS 
OLIVEIRA

862.950.984-87 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

EDIANE CRISTINA 
CAVALCANTI DE SOUZA

072.186.814-25 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/04/2020

EDILANDE ELIETE DE LEMOS 067.310.714-04 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
EDIMAURO ALVES DOS 
SANTOS

018.592.684-39 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

02/03/2020 30/11/2020

EDINILZA MARQUES DE 
SOUZA

352.528.468-39 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

EDINIZIA MARQUES DE 
SOUZA

352.528.468-39 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

EDLENE FERREIRA DOS 
SANTOS

054.730.704-77 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

EDLENE FERREIRA DOS 
SANTOS

054.730.704.77 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

EDNA RAMOS CAVALCANTE 063.730.184-66 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
EDSON LEANDRO DA SILVA 
JUNIOR

045.413.014-74 VIGILANTE 02/03/2020 30/11/2020

ELAINE CRISTINA DE 
OLIVEIRA

069.996.254-41 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ELAINE LEAL DA SILVA 071.798224-69 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
ELAINE MARIA BATISTA 
VALENÇA

030.295.014.18 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/11/2020

ELANI FRANCA DA SILVA 062.918.854-84 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
ELEN DA SILVA MEDEIROS 120.356.644-11 PROFISSIONAL DE APOIO 

ESCOLAR
02/03/2020 30/11/2020

ELENICE RODRIGUES GALVAO 029.150.474-48 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
ELENILDA MARIA DA SILVA 862.418.504-15 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
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ELIANE CORDEIRO DE 
BARROS

649.586.204-00 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

ELIANE GONCALO NUNES 989.642.914-68 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ELIDIANE CARLA BEZERRA DA 
SILVA

043.499.694-70 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

ELIDIANE CARLA BEZERRA DA 
SILVA

043.499.694-70 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ELINILDA MARIA DA SILVA 862.418.504-15 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020
ELIZANGELA GONCALVES 077.630.394-50 PROFISSIONAL DE APOIO 

ESCOLAR
02/03/2020 30/11/2020

ELLYCASSIA FARIAS MATEUS 
FERREIRA

134.780.154-56 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

EMERSON ROBERTO 
NASCIMENTO DE SOUZA

064.721.054.13 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

EMERSON ROBERTO 
NASCIMENTO DE SOUZA

064.721.054-13 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ERANDI AUGUSTO DE SOUZA 033.361.804-14 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020
ERASMO CLAUDIO 
CAVALCANTI JUNIOR

093.747.154-22 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

ERASMO CLAUDIO 
CAVALCANTI JUNIOR

093.747.154-22 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ERENILDA FERREIRA DA SILVA 135.464.114-04 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
ERIKA MEDEIROS DE 
MENEZES

101.532.784-20 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/04/2020

ERIKA VIEIRA SALUSTIANO 144.439.254-90 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020
ERILENE TORRES DA SILVA 
MELO

648.929.484-20 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

ESTER THAMIRES SIQUEIRA 
SILVA

119.023.894-25 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 24/02/2020

ESTER THAMIRES SIQUEIRA 
SILVA

119.023.894-25 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

EUNICE JULIANA BARBOSA 
DOS SANTOS

100.333.344-39 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

EUNICE LOLA 692.902.294-20 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
EVANEIDE FERREIRA DE 
ARAUJO

975.618.784-00 PROFESSOR SUBSTITUTO 28/02/2020 28/03/2020

EVANEIDE FERREIRA DE 
OLIVEIRA

042.868.014-38 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

EVANEIDE FERREIRA DE 
OLIVEIRA

571.795.734-34 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

EVANGELISTA RODRIGUES 
CAVALCANTI

056.836.514-33 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

47



TCE-PE/DP FLS. _______

EVENY DAIANE FRANCA DE 
FARIAS

134.127.054-89 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

EVILLYN DE ESPINDOLA LIMA 133.362.184-11 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020
EVILYN FLAVIA SILVA COSTA 073.993.194-64 PROFESSOR SUBSTITUTO 02/03/2020 30/04/2020
EWERSON PLACIDO TEIXEIRA 117.955.674-73 TECNICO EM MANUTENCAO DE 

COMPUTADOR
02/03/2020 30/11/2020

FABIA MARIA SIQUEIRA DO 
NASCIMENTO

073.983.694-33 PROFESSOR SUBSTITUTO 02/03/2020 16/03/2020

FABIA ROSANA RIBEIRO 
AMARAL

064.238.044-94 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

FABIANA MARIA DE 
SIQUEIRA

072.867.804-76 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

FAERSY LADY ARAUJO 
SANTOS

102.534.194-50 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

FAGNA MENINO DE OLIVEIRA 076.648.254-58 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

FELIPE AUGUSTO CARVALHO 
COSTA

062.467.054-64 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

02/03/2020 30/11/2020

FELIPE GUSTAVO FAGUNDES 
BESERRA

085.468.764-52 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

02/03/2020 30/11/2020

FELIPE PEREIRA DA SILVA 113.667.364-43 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020
FERNANDA CAVALCANTE DE 
OLIVEIRA

008.093.314-97 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

FERNANDA CAVALCANTI DE 
OLIVEIRA

072.993.744-55 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

FERNANDA DA COSTA 
SOARES

070.966.164-97 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

FERNANDA EVELYN VIEIRA 
CLEMENTE DA SILVA

119.378.544-85 AUXILIAR DE SECRETARIA 03/02/2020 30/11/2020

FERNANDA GABRIELA 
GOMES DA SILVA

115.272.334-05 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

FILIPE LEONIDAS DOS 
SANTOS

067.834.974-61 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020

FLAVIA NEVES DA SILVA 034.483.084-55 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020
FLAVIA NEVES DA SILVA 034.483.084-55 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
FLAVIANE DA SILVA 073.983.924-19 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
FLAVIANE MARIA DE 
SIQUEIRA LEITE

091.672.274-06 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

FRANCISCO NOGUEIRA DOS 
SANTOS

111.964.494-14 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

FRANCISCO NOGUEIRA DOS 
SANTOS

111.964.494-14 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020
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GABRIELA FEITOZA 
GUIMARAES

123.022.194-81 PROFESSOR SUBSTITUTO 27/02/2020 05/03/2020

GABRIELA FEITOZA 
GUIMARAES

123.022.194-81 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

GABRIELA MARIA DE 
OLIVEIRA

127.582.604-09 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

GENIELLE DA CONCEIÇAO 
FREITAS PEREIRA

124.952.234-00 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

GENILDO JOSE RODRIGUES 
DE SOUZA

862.007.714-72 MOTORISTA 02/03/2020 30/11/2020

GENILE DA CONCEICAO 
FREITAS PEREIRA

124.952.234-00 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

GENISSANDRA DA SILVA 
PONTES

103.428.414-24 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

GENISSANDRA DA SILVA 
PONTES

103.428.414-24 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

GERALDO CARLOS DA SILVA 145.868.944-15 MOTORISTA 10/02/2020 30/11/2020
GERMANA DA SILVA 
FERREIRA

105.325.234-07 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

GILBERTO TAVARES DA SILVA 097.888.394-28 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/11/2020
GILCELIA OLIVEIRA DE 
ALMEIDA

093.984.204-14 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

GILIARD SIQUEIRA DA SILVA 099.508.824-19 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

02/03/2020 30/11/2020

GISELE DEMETRIO DA SILVA 085.021.444-05 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

GISELE SEVERINA ARAUJO DA 
SILVA

055.127.494-80 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

GISELE SEVERINA ARAUJO DA 
SILVA

055.127.494-80 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

GISLAINE GOMES SILVA 118.359.844-01 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
GISLAINE JUVINO SOARES 041.113.154-02 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
GIVANEIDE NEVES DE 
MACEDO

862.401.454-91 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

GIZANGELA SIMONE DOS 
SANTOS MENDES

055.952.864-74 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

GLAUCILENE DA SILVA 863.559.884-91 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020
GLAUCILENE DA SILVA 863.559.884-91 PROFISSIONAL DE APOIO 

ESCOLAR
02/03/2020 30/11/2020

GRACIELLY BARBOSA DA 
SILVA ALEIXO

095.740.714-99 PROFESSOR SUBSTITUTO 04/02/2020 04/03/2020

GRACIELLY BARBOSA DA 
SILVA ALEIXO

095.740.714-99 PROFESSOR SUBSTITUTO 03/03/2020 01/04/2020
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GRAYCE STEPHANE SOUZA 
TEIXEIRA

100.028.514-66 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 03/02/2020

GRAYCE STEPHANE SOUZA 
TEIXEIRA

100.028.514-66 PROFESSOR SUBSTITUTO 04/02/2020 30/11/2020

GRAZIELE FARIAS DA SILVA 102.010.864-92 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

GUILHERME ELIAS SOUZA DE 
CARVALHO

091.404.284-00 PROFESSOR SUBSTITUTO 14/02/2020 30/11/2020

GUILHERME FARIAS DA SILVA 102.141.064-03 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020
GUILHERME FARIAS DA SILVA 102.141.064-03 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
HELIO BEZERRA DOS ANJOS 067.921.634-06 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
HERBERTON FERNANDO 
MIRANDA GUIMARÃES

063.463.654-52 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

HERTZ LOPES DA SILVA 042.785.574-85 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020
IANE MYRELE MORAIS DOS 
SANTOS

123.234.934-85 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

INGRID MARIA PAES 
GONCALVES

115.036.684-28 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

IRIS PATRICIA LEANDRO 053.736.684-94 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/04/2020
ISAAC BARBOSA ACIOLE 083.105.244-98 VIGILANTE 02/03/2020 30/11/2020
ISABEL CRISTINA BATINGA 
CHAVES

862.404.804-44 PROFESSOR SUBSTITUTO 02/03/2020 30/05/2020

ISABEL CRISTINA NEVES DE 
BARROS

027.882.454-40 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ISABELA CRISTINA DE 
OLIVEIRA SOUZA

059.323.924-52 PROFESSOR 10/02/2020 28/02/2020

ISABELA CRISTINA DE 
OLIVEIRA SOUZA

059.323.924-52 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ISADORA LOURENCO VERAS 137.872.214-09 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
ISAIAS DE ARAUJO 082.593.834-11 VIGILANTE 02/03/2020 30/11/2020
ISLAINE CARLA ALVES DA 
HORA

121.549.104-24 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

IZABEL DA SILVA LEITE 114.792.934-31 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

IZANIELLY CARVALHO DE 
LIMA

046.489.034-98 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

IZANIELLY CARVALHO DE 
LIMA

046.489.034-98 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

IZOLEIDE LINS DA SILVA 984.349.694-91 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/20
JACIANE SHIRLEY ALVES 
GONCALVES

036.547.634-05 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

JACIANE SHIRLEY ALVES 
GONCALVES

036.547.634-05 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020
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JACQUELINE ALVES VELOZO 
TEODORO

038.334.314-31 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

JAINE COSTA DE LIMA 145.464.654-32 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JAINNY GOMES DE ARAUJO 103.213.664-25 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
JAIR RODRIGUES LACERDA 709271894-53 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020
JAIZE POLIANE OLIVEIRA DAS 
MONTANHAS

083.315.634-92 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

JANAINA DOS SANTOS ALVES 098.072.894-08 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020
JANAINA DE FREITAS LEITE 030.726.234-06 PROFISSIONAL DE APOIO 

ESCOLAR
02/03/2020 30/11/2020

JANAINA DOS SANTOS ALVES 098.072.894-08 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JANAINE VITAL CINTRA 130.544.194-01 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
JANAINE VITAL CINTRA 130.544.194-01 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
JANDERSON BEZERRA 
MATIAS

084.587.204-42 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 04/03/2020

JANDERSON BEZERRA 
MATIAS

084.587.204-42 PROFESSOR SUBSTITUTO 05/03/2020 30/04/2020

JANICE MARIA DE ARAUJO 
LOPES

042.489.184-04 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

JANICE MARIA DE ARAUJO 
LOPES

042.489.184-04 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JANNE CLEIDE BEZERRA 026.397.634-31 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/20
JANYELLE KELLY OLIVEIRA DE 
SOUZA

093.936.244-96 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

JEFFERSON WILLIAM NEVES 
DA SILVA

108.998.584-30 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

JEFFERSON WILLIAM NEVES 
DA SILVA

108.998.584-30 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JEISIANE PALOMA 
RODRIGUES DE SIQUEIRA

106.637.524-00 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JEISIANE PAULINO DA SILVA 107.967.964-24 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
JENIFER PAMELA RODRIGUES 
DA SILVA SANTOS

113.581.884-32 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

JENIFER PAMELA RODRIGUES 
DA SILVA SANTOS

113.581.884-32 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JESSICA KERLAINE FERREIRA 
GOMES

081.035.154-42 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JESSICA OLIVEIRA SIQUEIRA 
DEMETRIO

105.517.474-55 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

JESSICA KERLAINE FERREIRA 
GOMES

081.035.154-42 PROFESSOR 11/02/2020 29/02/2020
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JESSICA LUANE XAVIER SILVA 123.626.194-19 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

JESSICA LUANE XAVIER SILVA 123.626.194-19 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JESSICA M° BEZERRA SANTOS 
DO NASCIMENTO

098.385.154-93 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

JESSICA MARIA BEZERRA DOS 
SANTOS

098.385.154-93 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JESSICA MARIA DA SILVA 
FREITAS

101.809.784-89 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

JESSICA MARIA DA SILVA 
FREITAS

101.809.784-89 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JESSICA MARIA HONORIO 
FERREIRA

135.259.834-50 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JESSICA OLIVEIRA DE 
SIQUEIRA DEMETRIO

105.517..474-55 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JESSIKA MAYARA NUNES 
CAVALCANTI

081.028.194-56 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JESSIKA RODRIGUES DE 
SIQUEIRA

095.486.314-31 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

JESSYKA PATRICIA 
RODRIGUES DE SIQUEIRA

095.486.314-31 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

JOANA VILMA DE SOUZA 
SILVA

058.649.324-77 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

JOANNE ANGELICA LIMA 
ROCHA

105.387.064-73 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 04/03/2020

JOANNE ANGELICA LIMA 
ROCHA

105.387.064-73 PROFESSOR SUBSTITUTO 05/03/2020 30/04/2020

JOÃO EDUARDO 
CAVALCANTE ROSA

117.043.424-06 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/20

JOAO PAULO FERREIRA 123.989.364-73 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
JOCELMA DOS SANTOS 105.641.314-07 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
JOCICLEIDE FERREIRA DE 
CARVALHO

068.651.114-00 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JOELMA LIMA DE ALMEIDA 081.143.214-90 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020
JONAS FELIX GONÇALVES 899.793.384-15 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 31/12/2020
JORGE LEONCIO TAVARES 060.880.034-13 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020
JOSE ANDERSON HOLANDA 089.326.374-58 PROFESSOR DE INFORMÁTICA 02/03/2020 30/11/2020
JOSE BATISTA DA SILVA 775.027.014-00 VIGILANTE 02/01/2020 30/11/2020
JOSE CARLOS GONCALVES DA 
SILVA

084.552.484-40 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

JOSE CARLOS GONCALVES DA 
SILVA

084.552.484-40 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
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JOSE CECILIANO CORDEIRO 
DA SILVA

042.586.374-32 TÉCNICO EM CONTABILIDADE 03/02/2020 30/11/2020

JOSE DIOGO DA SILVA LEITE 123.771.594-60 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JOSÉ EDY MORAES DA SILVA 085910134-76 AUXILIAR E INFORMÁTICA 01/04/2020 30/11/2020
JOSE EMANUEL DOS SANTOS 075.626.804-42 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
JOSE EMANUEL DOS SANTOS 075.626.804-42 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
JOSÉ ERALDIR DA SILVA 
RODRIGUES

026654224-76 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

JOSE GERVASIO BARBOSA 936.543.594-34 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
JOSE GILSON DE ARAUJO 046.527.834-50 VIGILANTE 10/02/2020 30/11/2020
JOSÉ IVONALDO DE 
CARVALHO

021934204-08 PORTEIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ JEMERSONDE ALMEIDA 121.490.144-16 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
JOSE JEMESON DE ALMEIDA 121.490.144-16 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
JOSE LUCIANO BERNARDO 
LEITE

090.609.994-36 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 30/11/2020

JOSE MICHAEL LEITE DA 
SILVA

104.818.084-00 AUXILIAR DE MÁQUINAS 
MÓVEIS

02/01/2020 30/11/2020

JOSE RAIAN VIEIRA DE 
ALMEIDA

123.144.864-47 PROFESSOR SUBSTITUTO 07/02/2020 04/08/2020

JOSE RUBENS SABINO DOS 
SANTOS

156.778.848-39 MOTORISTA 02/03/2020 30/11/2020

JOSE VAGNER DE FARIAS 
PEREIRA

051.895.654-75 TECNICO EM MANUTENCAO DE 
COMPUTADOR

02/01/2020 30/11/2020

JOSELMA NASCIMENTO SILVA 830.530.344-68 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JOSIANE QUEIROZ DE 
OLIVEIRA

047.007.234-24 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JOSICLAUDIA FERNANDES DA 
SILVA

112.435.874-90 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JOSICLEIDE FERREIRA DE 
CARVALHO

068.651.114-00 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

JOYCE RAYANE BESERRA DOS 
ANJOS GOMES

107.831.704-67 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

JOYCE RAYANE BESERRA DOS 
ANJOS GOMES

107.831.704-67 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JOYCE RODRIGUES DE SOUZA 131.451.544-60 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
JUCIARA OLIVEIRA COSTA 288.064.948-05 PROFESSOR SUBSTITUTO 02/03/2020 30/04/2020
JUCILENE ESTEVAM 
SOBRINHO

064.229.044-01 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

JUCINEIDE PEREIRA 087.504.314-39 PROFESSOR SUBSTITUTO 11/03/2020 25/03/2020
JULIANA DA SILVA VALENCA 097.667.774-11 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
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JULIANA CORDEIRO DA SILVA 065.137.744-70 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 03/02/2020
JULIANA CORDEIRO DA SILVA 065.137.744-70 PROFESSOR 04/02/2020 30/11/2020
JULIANA DA SILVA VALENCA 097.667.774-11 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
JULIANA MYRELE SILVA DOS 
SANTOS

121.972.764-41 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

JULIANA SILVA DE ARAUJO 091.672.374-79 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
JULIANA SOARES SANTOS DA 
SILVA

103.481.384-66 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

JULIANA SOARES SANTOS DA 
SILVA

103.481.384-66 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

JULIO CESAR CARDOSO 
VANDERLEI

092.798.244-73 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 30/11/2020

JUSCILENE MIGUEL DE 
ARAUJO

065.644.754-03 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

JUSSANY THAYS TORRES DE 
LIRA

066.140.114-64 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

JUSSARA MARIA DA SILVA 057.734.874-46 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020
KAMILLA MARIA DE OLIVEIRA 
CORREIA

126.880.904-70 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

KARINE RAYANNE DE SOUZA 
RAMOS

119.053.214-06 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

KARINE RAYANNE DE SOUZA 
RAMOS

119.053.214-06 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

KARLA FERNANDA 
CAVALCANTI DE FREITAS

784.568.354-04 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

KARLA GISELE ALEIXO 
GONCALVES

119.147.684-77 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

KARLA POLIANA ALMEIDA DE 
OLIVEIRA

056.863.334-24 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

KAROLINE MARINHO 
FAGUNDES

084.280.384-06 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

KELMA CABRAL DOS SANTOS 
SILVA

943.772.434-20 PROFESSOR SUBSTITUTO 05/03/2020 30/11/2020

KELTON ALVES DE MELO 109649934-73 PORTEIRO 01/04/20 30/11/2020
KEZIA CABRAL DOS SANTOS 
SILVA

120.445.284-95 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

KLERISTON SILVA DE 
OLIVEIRA

060.708.244-58 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

02/03/2020 30/11/2020

LAIZA MORAIS DA SILVA 091.526.934-14 AUXILIAR DE SECRETARIA 10/02/2020 29/02/2020
LAIZA MORAIS DA SILVA 091.526.934-14 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020
LAUDICEIA PEREIRA DA SILVA 
MORAIS

089.332.844-86 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

LAUDIVAN ALVES ALEIXO 035.177.014-32 MOTORISTA 10/02/2020 30/11/2020
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LAUDIVAN JOSE DA SILVA 048.833.984-71 VIGILANTE 02/01/2020 30/11/2020
LAUDIVANIA ALVES DA SILVA 086.392.684-36 PROFESSOR 11/02/2020 29/02/2020
LAUDIVANIA ALVES DA SILVA 086.392.684-36 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
LAYS AGUIAR BEZERRA 076564444-40 ENGENHEIRO CIVIL 01/04/20 30/11/2020
LEANDRA RODRIGUES DE 
BRITO

120.701.024-32 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

LEANDRA RODRIGUES DE 
BRITO

120.701.024-32 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

LENILSON JACINTO DE BRITO 033.910.694-81 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
LENILSON JACINTO DE BRITO 033.910.694-81 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
LEONARDO FERREIRA DE 
LIMA BARBOSA

099.324.564-11 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

LETICIA PEREIRA 135.016.954-46 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
LEYDJANE PATRICIA DA SILVA 048.720.264-38 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 25/03/2020
LIEGE MARIA SILVA GUEDES 694.160.604-53 PROFESSOR 18/02/2020 30/11/2020
LIGIA DANIELE MELO DA 
SILVA

112.063.964-66 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

LINDINALVA ARAUJO DE 
LIMA

652.954.804-10 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

LISIANNY CRISTINA CABRAL 
DOS SANTOS

075.750.374-89 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

LISIANNY CRISTINA CABRAL 
DOS SANTOS

075.750.374-89 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

LUANA CRISTAL GALINDO 
OLIVEIRA

141.780.394-07 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

LUANA FEITOZA CORDEIRO 123.513.714-70 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
LUANA PAULA GIL DE SOUZA 
MENDES

094.575.074-95 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

10/02/2020 30/11/2020

LUCIA LIMA BESERRA DA 
SILVA

039602644-37 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/20 30/11/2020

LUCIANA MARIA ALVES DE 
OLIVEIRA

039.971.154-60 AUXILIAR DE SECRETARIA 10/02/2020 30/11/2020

LUCICLEIDE ESTEVAM DOS 
SANTOS

316.364.158-06 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

LUCIETE SANTOS DA SILVA 080.904.824-81 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

LUDMILLA EDUARDA 
LOURENCO COSTA

072.788.524-39 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

LUDMILLA EDUARDA 
LOURENCO COSTA

072.788.524-39 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

LUEDNA LIMA GUIMARAES 107.634.624-38 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020
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LUIZ CARLOS MACIEL DE 
SANTANA

061.695.144-26 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

LUIZ HENRIQUE COSTA 098091834-02 MOTORISTA 01/04/20 30/11/2020
LUIZ WILSON RAFAEL 
CARNEIRO

520583364-53 MOTORISTA 01/04/20 30/11/2020

LUZIANE MIRELLE DE 
OLIVEIRA FARIAS

075.804.314-75 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

02/03/2020 30/11/2020

LYVIA MARIA GALVAO 
TENORIO

113.867.504-09 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

MADALENA PEREIRA DE 
ARAUJO

038.987.544-99 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MADALENA PEREIRA DE 
ARAUJO

038.987.544-99 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MAGDA MARIA LEITE BRITO 066.032.864-08 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MAGDA PAULA BRASIL DE 
LIMA

030.589.794-28 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MAGNA BEZERRA DA SILVA 074.885.124-05 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

MAGNA BEZERRA DA SILVA 074.885.124-05 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MAGNA GERMANA LOPES 
FRAZAO

070.945.224-10 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MAGNA GERMANA LOPES 
FRAZAO

070.945.224-10 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MAIRA VASCONCELOS DOS 
SANTOS

105.754.864-22 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MAIRA VASCONCELOS DOS 
SANTOS

105.754.864-22 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MANOEL MISCIAS SABRINO 
LEITE

037214404-71 MOTORISTA 01/04/20 30/11/2020

MANUELA DA SILVA BATINGA 053.235.044-80 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

MANUELA DA SILVA BATINGA 053.235.044-80 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARCEL MARINO GALVAO 
CINTRA

084.100.054-92 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

MARCELIA MARIA RIBEIRO 
GUEDES

624.650.584-87 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARCELO JOSE DE 
CARVALHO SIMAO

055.048.694-12 PROFESSOR 09/03/2020 30/11/2020

MARCIA BRAZ DA SILVA 080.905.774-31 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
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MARCIA MARIA DA SILVA 041.146.314-45 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARCIA MENDES CARVALHO 928.035.127-34 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
MARCIA MENDES CARVALHO 928.035.127-34 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
MARCIA SANDRA DE SOUZA 065.947.394-17 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
MARCIA SANDRA DE SOUZA 065.947.394-17 PROFESSOR SUBSTITUTO 02/03/2020 31/05/2020
MARCILIA MARIA TENORIO 
DE BRITO

227.015.404-53 PROFESSOR 03/02/2020 30/11/2020

MARCIO RODRIGUES DA 
SILVA

014118194-03 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

MARCOS ANTÔNIO UCHOA 
TENÓRIO

165350304-15 CONTADOR 01/04/2020 30/11/2020

MARCOS CORDEIRO LEITE 608566104-53 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
MARIA ADRIANA DOS 
SANTOS LINS

061.234.504-17 PROFESSOR SUBSTITUTO 11/02/2020 25/02/2020

MARIA EVANIA SANTOS LEITE 045.120.414-00 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/11/2020
MARIA ADRIANA DA SILVA 066738284-47 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
MARIA ALCIONE HONORIO 
SILVA

033384464-54 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA ALEXSSANDRA DA 
SILVA SOUZA

116.623.534-30 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA APARECIDA DA SILVA 
LIMA

285.940.704-97 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA APARECIDA GOMES 
FRAZAO

047.211.904-41 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MARIA APARECIDA GOMES 
FRAZAO

047.211.904-41 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA AUXILIADORA SILVA 
DE OLIVEIRA

031.302.614-94 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA BETANEA SILVA DE 
OLIVEIRA

008.093.314-97 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MARIA BETANIA DE AMORIM 
CARNEIRO

042.031.034-79 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 30/11/2020

MARIA BETANIA DE AMORIM 
CARNEIRO

042.031.034.79 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA BETANIA SILVA DE 
OLIVEIRA

271.472.508-26 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA CARMEM DA SILVA 042.646.584-97 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA CARMEM LUCIA DA 
SILVA

042.646.584-97 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

MARIA CELIA DE OLIVEIRA 
CAVALCANTI

658.785.664-00 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020
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MARIA CELIA DE OLIVEIRA 
CAVALCANTI

658.785.664-00 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA CLAUDIA ALVES DE 
MELO

056.675.334-05 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA CLEONICE LIMA DA 
SILVA

094.753.254-41 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MARIA CLEONICE LIMA DA 
SILVA

094.753.254-41 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA CRISTIANE NUNES DA 
SILVA

102.220.564-10 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA CRISTINA SANTOS DE 
CARVALHO

076.088.604-05 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

MARIA CRISTINA SANTOS DE 
CARVALHO

076.088.604-05 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DA ASSUNÇÃO 
PEREIRA DA SILVA

713219934-04 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

MARIA DA CONCEICAO 
ALMEIDA FARIAS

097.306.674-11 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DA CONCEICAO DE 
MELO FREITAS

047.379.304-07 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DA CONCEICAO 
FREITAS SERENO

047.379.304-07 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MARIA DAS GRACAS MELO 
SILVA

008.093.314-97 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MARIA DAS GRACAS MELO 
SILVA

070.988.284-08 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DAS MONTANHAS 
DOS SANTOS FRANCISCO

100.653.724-41 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DAS MONTANHAS 
LOPES DE MELO DE FREITAS

052.352.894-98 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

MARIA DE FATIMA DA SILVA 042.692.264-63 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020
MARIA DE FATIMA UCHOA 
TENORIO MAIA

449.890.404-49 AUXILIAR DE SECRETARIA 10/02/2020 30/11/2020

MARIA DE LOURDES DA SILVA 187.832.014-91 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA DE LOURDES DE 
AZEVEDO VENTURA

035.461.094-57 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DE LOURDES DE 
MELO NOGUEIRA

728.066.564-00 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 28/04/2020

MARIA DE LOURDES REGO 
BARROS

038186564-95 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

MARIA DIONE BELO DE 
OLIVEIRA

045.554.954-03 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
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MARIA DO SOCORRO 
ALMEIDA DE SIQUEIRA

050.464.474-28 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA DO SOCORRO 
ARAUJO MENDONCA DE 
ALBUQUERQUE

509.868.994-53 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DO SOCORRO DA 
SILVA

311.072.814-15 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DO SOCORRO DA 
SILVA

311.072.814-15 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

MARIA DO SOCORRO DA 
SILVA ALVES

055.676.664-46 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 24/02/2020

MARIA DO SOCORRO DA 
SILVA ALVES

055.676.664-46 PROFESSOR SUBSTITUTO 03/03/2020 17/03/2020

MARIA DO SOCORRO LEITE 
CARDOSO

273.461.374-34 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA DO SOCORRO LOPES 
TORRES

062877554-74 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/20 30/11/2020

MARIA EDIJANE DUARTE DE 
MELO

100.108.884-03 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA EDILENE DA SILVA 099.286.104-79 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
MARIA EDILENE DA SILVA 099.286.104-79 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
MARIA EDILENE MARTINS 
LOPES

100.333.334-67 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA EDILMA LEITE DA 
SILVA

066.147.304-01 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/04/2020

MARIA EDNA DA SILVA 036.191.384-27 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA EDUARDA LEITE DOS 
SANTOS

124.489.804-03 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA EDUARDA MACENA 
FRAZAO

122.176.834-46 AUXILIAR DE SALA 14/02/2020 30/11/2020

MARIA EDUARDA PEREIRA 
DA SILVA

122.185.414-32 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/03/2020 20/03/2020

MARIA EDVALDA DA SILVA 070.350.534-33 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
MARIA ELENIRA GUEDES 193921764-49 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
MARIA ELIANE DA SILVA 058.476.894-03 PROFISSIONAL DE APOIO 

ESCOLAR
02/03/2020 30/11/2020

MARIA ELISANGELA GOMES 
DA SILVA

922.201.183-04 PROFESSOR 10/02/2020 28/02/2020

MARIA ELISANGELA GOMES 
DA SILVA

922.201.183-04 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA EMYLLE DA SILVA 
SALES

116.574.084-26 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

59



TCE-PE/DP FLS. _______

MARIA ERICA RAMOS 
CAVALCANTE SANTOS

082.996.404-58 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 29/02/2020

MARIA ERICA RAMOS 
CAVALCANTE SANTOS

082.996.404-58 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA ERILENE GOMES DOS 
SANTOS

042.642.334-88 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA FERNANDA SOUSA DE 
CARVALHO

124.660.584-80 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA GEYSIANNE FERREIRA 
DA SILVA

123.215.154-81 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA GIVALDA DA SILVA 095.454.034-46 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA GIVANESSA DOS 
SANTOS FRANCISCO

116.181.724-76 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA IRIS FERREIRA DA 
SILVA

352.339.758-82 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA ISABELE DA SILVA 
LEITE

103.296.474-07 PROFESSOR SUBSTITUTO 11/02/2020 29/02/2020

MARIA ISABELE DA SILVA 
LEITE

103.296.474-07 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA IZETE BATISTA DO 
NASCIMENTO

060.346.004-64 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA JESIANE LIMA DOS 
ANJOS

131.844.794-12 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA JESSICA LEITE 
RANGEL

074.404.224-06 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA JOCIANE DINIZ DOS 
SANTOS

113.383.294-64 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA JOSE DOS SANTOS 036.698.424-11 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA JOSE LEITE FILHA 030.973.134-86 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA JOSE LOPES ALMEIDA 
DO NASCIMENTO

065.478.394-27 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MARIA JOSE LOPES ALMEIDA 
DO NASCIMENTO

065.478.394-27 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA JOSINEIDE DOS 
SANTOS

325.731.508-28 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA LAELEN DA SILVA 
CAVALCANTE

117.251.794-07 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA LAISE DAS 
MONTANHAS SILVA

014.896.934-83 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020
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MARIA LESLEY DA SILVA 
FRANÇA

124.824.514-85 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

MARIA LEYLYE DA SILVA 
FRANCA

124.824.514-85 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA LIVIA BRITO 
MONTEIRO ANDRADE

099.951.244-75 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA LUCILA LEITE 862.901.344-34 PROFESSOR SUBSTITUTO 03/02/2020 29/06/2020
MARIA LUCIMAR ALVES DE 
OLIVEIRA

045.143.704-79 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

MARIA LUIZA MENDONÇA 
RODRIGUES DA SILVA

115.079.234-57 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA LUIZA NUNES 
VASCONCELOS 
MASCARENHAS

708.215.894-74 PROFESSOR 02/03/2020 29/11/2020

MARIA LUYZA N.DE 
VASCONCELOS 
MASCARENHAS

708.215.894-74 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MARIA MADALENA 
CAVALCANTI DE SOUZA

545.311.524-68 AUXILIAR DE SECRETARIA 27/01/2020 30/11/2020

MARIA MAIELY BEZERRA 
GOMES

101.396.574-44 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA MARCIANA FREIRE 
DA SILVA

097.186.864-60 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA MARCIENE DE 
ALMEIDA SILVA

074.079.194-02 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA MARIZETE SALES DA 
SILVA

068.331.584-60 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

MARIA MARIZETE SALES DA 
SILVA

068.331.584-60 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA MARYANNE 
NASCIMENTO DA SILVA

116.938.754-38 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA MILENE VERISSIMO 
LEITE

145.316.214-33 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA PATRÍCIA DA 
CONCEIÇÃO

060.860.264-75 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/20

MARIA RAYANE TAVARES 
CELESTINO

100.300.284-69 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA REGINA MAIA 521.234214-72 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA REJANE PEREIRA 
SIQUEIRA

130.694.014-14 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA RIANE CABRAL DE 
MELO MATIAS

079.643.244-97 PROFESSOR SUBSTITUTO 07/02/2020 04/08/2020
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MARIA ROSA SANTA CRUZ 
BEZERRA

066.738.394-81 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

MARIA ROSA SANTA CRUZ 
BEZERRA

066.738.394-81 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA ROSILENE DE 
SIQUEIRA COSTA

355.834.364-68 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 30/11/2020

MARIA ROSINEIDE DE LIMA 078.444.044-18 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA ROSINEIDE DE MATOS 070988774-41 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
MARIA SALOMÉ SOARES DE 
ARAÚJO

510411624-72 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

MARIA SILVANIA ALVES DE 
LIMA

033.582.014-06 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA SUELY SILVA DOS 
SANTOS

088.463.884-70 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA SULEIDE PEREIRA 
MACENA

135.416.954-98 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA SUZIELE DO 
NASCIMENTO GOMES

112.499.824-13 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARIA TAIS OLIVEIRA DE 
ESPINDOLA

105.878.414-51 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MARIA TAIS OLIVEIRA DE 
ESPINDOLA

105.878.414-51 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MARIA THAMIRES TORRES 
DE ASSIS

115.080.204-93 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

MARIA THAMIRES TORRES 
DE ASSIS

115.080.204-93 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIA WALDEVANIA SILVIA 
GUIMARAES COSTA

125.892.964-36 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIANA ALMEIDA DA SILVA 124.089.104-04 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
MARIANA ALVES DA SILVA 122.922.464-57 PROFESSOR DE INFORMÁTICA 02/03/2020 30/11/2020
MARIANA FELIX XAVIER 
BARBOZA

114.872.494-03 AUXILIAR DE SECRETARIA 03/02/2020 30/11/2020

MARIANE TORRES DA SILVA 125.153.834-75 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020
MARILIA PAZ DE LIRA 073.833.104-03 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
MARILIA VASCONCELOS DOS 
SANTOS

091.480.804-46 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARINEZ RIBEIRO DO 
NASCIMENTO

137.008.914-74 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

MARIZA DA SILVA BATINGA 030.977.004-12 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
MARIZA DA SILVA BATINGA 030.977.004-12 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
MARLUCE MARIA DA SILVA 
MERGULHÃO SANTOS

963229934-53 MERENDEIRA 01/04/2020 30/11/2020
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MARTA GOMES DE SANTANA 020.940.744-12 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MARTA GOMES DE SANTANA 
BATISTA

020.940.744-12 PROFESSOR 10/02/2020 28/02/2020

MARTA MARIA BESERRA 
LEITE

068.284.294-00 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

MARTA REBECA ALVES 
SOARES

119.942.704-70 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MATHEUS DE LIMA PONTES 081.920.614-85 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA

02/03/2020 30/11/2020

MATHEUS RAFAEL DA SILVA 
OLIVEIRA

089.888.244-31 AUXILIAR DE SECRETARIA 10/02/2020 30/11/2020

MATUZALEM NUNES DE 
VASCONCELOS

836.145.084-04 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

MAYARA GOMES DE LIMA 131.775.484-04 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
MEIRE RAIMUNDA 
CAVALCANTI DE 
VASCONCELOS

880.513.584-49 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

MEIRE RAIMUNDA 
CAVALCANTI DE 
VASCONCELOS

880.513.584-49 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MELCK GALINDO MACIEL 036.272.554-37 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MEYDSON SIQUEIRA COSTA 
DA SILVA

085.733.124-83 TECNICO EM MANUTENCAO DE 
COMPUTADOR

02/01/2020 31/12/2020

MICHELE CALUMBI DOS 
SANTOS

070.868.374-66 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MICHELE CALUMBI DOS 
SANTOS GOMES

070.868.374-66 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

MICILENE BEZERRA DA SILVA 300.129.178-85 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MIRELLE DAYANA DA SILVA 
VALENCA

103.504.014-03 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

MONICA JULIA CAVALCANTE 
DE SIQUEIRA

120.753.424-23 PROFESSOR 10/02/2020 29/11/2020

MONICA JULIA CAVALCNTI 
DE SIQUEIRA

120.753.424-23 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

MONICA MARIA DOS 
SANTOS

013.333.954-85 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

NAIANA DE CARVALHO 060.038.994-41 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

NATALIA CAVALCANTI 
GONCALVES

046.654.344-17 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020
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NATALIA ZEFERINO DA SILVA 
FERREIRA

128.076.824-05 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

NATALY THAYSE DA SILVA 
CAVALCANTI

128.068.864-57 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

NATHALIA VIEIRA DE 
SANTANA

094.817.524-96 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

NATHALYA CHALEGRE DE 
ALBUQUERQUE

053.576.764-10 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

NATHALYA MARIA LEITE 
CORDEIRO

098.091.704-24 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 03/07/2020

NAYANE DE SOUZA SANTOS 
LACERDA

139.970314-52 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

NAYARA MARIA DE OLIVEIRA 
SILVA

113.563.114-07 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

NAYARA MARIA DE OLIVEIRA 
SILVA

113.563.114-07 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

NEYRE KELLY MARIA LIMA 
MARTINS

127.376.954-65 PROFESSOR SUBSTITUTO 13/02/2020 13/03/2020

NEYRE KELLY MARIA LIMA 
MARTINS

127.376.954-65 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

NEYRIELLE LIMA MARTINS 108.679.324-22 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
NUBIA CAVALCANTI DE 
OLIVEIRA

029.476.484-47 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

PABLO HENRIQUE DA COSTA 
SILVA

071.638.904-51 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

PATRICIA CIBELLY AMARAL DE 
AZEVEDO

039.744.204-10 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

PATRICIA CIBELLY AMARAL DE 
AZEVEDO

039.744.204-10 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

PATRICIA GONCALVES DE 
SANTANA

070.172.094-86 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

PATRICIA MARIA DA SILVA 034.692.314-00 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
PATRICIA SANTOS 
CAVALCANTI

088510824-80 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

PATRICIA TENORIO DOS 
SANTOS

024.423.644-50 PROFESSOR SUBSTITUTO 03/03/2020 17/03/2020

PAULA DANIELE DA SILVA 
LEITE

104.818.104-98 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

PAULA FRASSINETE 
FERNANDES FEITOZA

095.270.998-89 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

PAULA FRASSINETE 
FERNANDES FEITOZA

095.270.998-89 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
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PAULO HENRIQUE DO 
NASCIMENTO LIMA

122.200.894-79 AUXILIAR DE SECRETARIA 03/02/2020 30/11/2020

PEDRO OTACILIO DA SILVA 649.236.304-34 VIGILANTE 10/02/2020 30/11/2020
RAFAELA DO NASCIMENTO 
MARTINS

129.116.834-63 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

RAFAELA DO NASCIMENTO 
MARTINS

129.116.834-63 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

RAFAELA NUNES BATISTA 092.700.874-25 PROFESSOR SUBSTITUTO 02/03/2020 30/05/2020
RAIANE PEREIRA DE ARAUJO 136.346.994-00 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
RAILLA LOISLAYNE ALVES DE 
ARAUJO

108.317.524-67 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

RAIMUNDO CORIOLANO DA 
SILVA NETO

101.268.804-68 PROFESSOR 14/02/2020 30/11/2020

RAINARA CABRAL DE MELO 133.490.534-75 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

RAMADAN LOPES DUARTE 043.709.324-75 TECNICO EM MANUTENCAO DE 
COMPUTADOR

02/01/2020 31/12/2020

RANIELLY DE LIMA SERENO 095.822.244-44 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020
RANIELLY DE LIMA SERENO 095.822.244-44 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
RAQUEL PEREIRA CABRAL 117.988.324-10 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
RAVELLY LUIZ JUVINO DA 
SILVA

086.882.894-76 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020

RAYSSA TAINA BEZERRA 
NETO

134.751.914-90 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

RAYSSA TAINA BEZERRA 
NETO

134.751.914-90 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

REBEKA SORAYA XAVIER DA 
SILVA

117.692.534-24 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

REBEKA SORAYA XAVIER DA 
SILVA

117.692.534-24 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

REGICLEIDE VASCONCELOS 
DE SANTANA

012.206.474-70 PROFESSOR 11/02/2020 29/02/2020

REGICLEIDE VASCONCELOS 
DE SANTANA

012.206.474-70 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

REGINA CELIA LIMA DE 
FREITAS CORDEIRO

244.834.273-34 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

RENATA BEZERRA DA SILVA 094.659.544-54 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
RENATA CAROLINA XAVIER 
DA SILVA

114.548.074-82 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

RENATA CAROLINA XAVIER 
DA SILVA

114.548.074-82 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

RENATA FERREIRA SIMPLICIO 097.306.654-78 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
RENATA FERREIRA SIMPLICIO 097.306.654-78 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
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RENATA OLIVEIRA LEITE LINS 072.397.164-14 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/04/2020
RENATO ANDERSON 
OLIVEIRA GALINDO

041182564-01 MOTORISTA 01/04/20 30/11/2020

RENNY CRISTINA SANTANA 
DE FREITAS

111.280.904-06 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

RICALEIDE LOPES DE MELO 216.178.258-40 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020
RICARDO DO NASCIMENTO 
PASQUAL

082.671.454-43 VIGILANTE 02/03/2020 30/11/2020

RICARDO JOSE DE LIMA 
SERENO

089.294.484-61 TECNICO EM MANUTENCAO DE 
COMPUTADOR

02/03/2020 30/11/2020

RITA MAIARA DA SILVA 
SANTOS

057.540.694-13 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

RITA DE PAULA FERREIRA DA 
SILVA

068.968.684-65 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

RITA DE PAULA FERREIRA DA 
SILVA

068.968.684-65 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ROBERTA COSTA BATISTA 044.969.944-70 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ROBSON LIMA SOARES 799151674-15 MOTORISTA 01/04/20 30/11/2020
RODOLFO JOSÉ DA SILVA 556854124-87 PORTEIRO 01/04/20 30/11/2020
ROMÁRIO ALVES NEVES 089568894-81 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
ROSELI DE LIMA 
NASCIMENTO

046.739.174-21 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ROSIMERE BARROS TENÓRIO 834051434-20 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020
ROSINALVA CAVALCANTE 
SILVA

091.841.744-98 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

ROSINALVA CAVALCANTE 
SILVA MACEDO

091.841.744-98 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

RUBENS ANTONIO DA SILVA 116.531.724-95 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020
RUBIA NATALY FEITOSA DE 
FARIAS

784.660.244-68 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

10/02/2020 29/02/2020

RUBIA NATALY FEITOSA DE 
FARIAS

784.660.244-68 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

RUBIANA DA SILVA 
ALEXANDRINO

083.946.454-10 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

RUBIANE SILVA ESPINDOLA 
DE MELO

092.754.044-45 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

SABRINA RODRIGUES DA 
SILVA

101.299.084-28 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

SABRINA RODRIGUES DOS 
SANTOS

101.299.084-28 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

SANDRA TEIXEIRA LEITE 
NOBRE

072.991.754-10 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
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SANDRA ETIENE LEITE ALVES 048.833.234-63 PROFESSOR SUBSTITUTO 02/03/2020 16/03/2020
SANDRA ETIENE LEITE ALVES 048.833.234-63 PROFESSOR 02/03/2020 16/03/2020
SANDRA EVANE LEITE ALVES 045.375.264-08 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 30/11/2020
SANDRA HELENA FERREIRA 
DA SILVA

921.676.404-04 PROFESSOR SUBSTITUTO 06/02/2020 20/02/2020

SANDRA HELENA FERREIRA 
DA SILVA

921.676.404-04 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

SANDRA REJANE BRITO 
MOTA

892.488.804-87 PROFESSOR 03/02/2020 30/11/2020

SANDRA TEIXEIRA LEITE 072.991.754-10 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
SANDRA VERONICA DE BRITO 047.208.684-79 PROFISSIONAL DE APOIO 

ESCOLAR
02/03/2020 30/11/2020

SANDREANE ESTEFANE ALVES 
DA SILVA

074.635.194-14 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

SANDRO FELIX NOGUEIRA 462.413.884-87 VIGILANTE 10/02/2020 30/11/2020
SARA FELIX DE FREITAS 030.764.414-69 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 30/11/2020
SEBASTIÃO GOMES 303679054-34 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
SELMA DA SILVA LEITE 069.658.614-28 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
SELMA DA SILVA LEITE 069.658.614-28 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
SEMIRA DE OLIVEIRA 
MARTINS

109.969.884-75 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

SHEYLLA CAROLINE NEVES 
DA SILVA

108.818.234-81 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

SHILDREN DALIFANY FREITAS 
DOS SANTOS

059434874-92 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

SILVANA MARIA DE FARIAS 036.392.614-37 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
SILVANA MARIA DE FARIAS 
OLIVEIRA

036.392.614-37 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

SILVANIA DE OLIVEIRA SILVA 
NOGUEIRA

041.528.194-64 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/11/2020

SILVIA CIBELLE FERREIRA DE 
AZEVEDO

049.030.884-80 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

SONIELMA MARIA 
RODRIGUES

053.884.564-39 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

SUELI DE MORAIS NUNES 049.537.214-54 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
SUELI LIMA ROCHA 340.632.264-68 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 30/04/2020
SUSAN CLEIDE ALVES CABRAL 
BESERRA

021.260.544-54 TÉCNICO EM CONTABILIDADE 02/01/2020 31/12/2020

SUSANA BARBOZA DOS 
SANTOS

113.003.794-05 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

TACIANA CORREIA LINS 102.977.804-33 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020
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TAMIRES BARBOSA DOS 
SANTOS

099.196.024-69 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

TARCIZIA MARIA 
NASCIMENTO NETO

299.763.578-00 MOTORISTA 03/02/2020 30/11/2020

TARSILA ALVES DA SILVA 111.586.774-13 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

TATIANE MAYARA GOMES 
CORREIA

073.759.244-30 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

TAYNARA CONCEICAO 
MARQUES PEREIRA

133.865.024-66 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/01/2020 30/11/2020

TEUTÔNIA GALVÃO CINTRA 830.954.704-87 PSICÓLOGO 02/03/2020 30/11/2020
TEREZA CRISTINA VIEIRA DA 
SILVA

054.042.094-88 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

TEREZA CRISTINA VIEIRA DA 
SILVA OLIVEIRA

054.042.094-88 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

TEREZINHA DE JESUS 
RIBEIRO

031818694-22 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/20 30/11/2020

TEREZINHA MARIA DE SOUZA 065.668.254-01 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
TEREZINHA MARIA DE SOUZA 065.668.254-01 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
THAIANE FRAZAO BARROS 
DE ALMEIDA

110.342.684-22 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

THAIS FRAZAO BARROS DE 
ALMEIDA

120.469.974-76 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

THALYA EWELLINE JUVENCIO 114.473.154-21 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

THAMIRES LEITE DOS 
SANTOS

066.213.114-27 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

THAMIRES LEITE DOS 
SANTOS

066.213.114-27 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

THAMYRES PEREIRA FREIRE 124.922.114-52 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

THAYANE CORREIA BEZERRA 121.545.674-36 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
TIAGO QUITERIO COSTA LIMA 105.194.474-09 VIGILANTE 10/02/2020 30/11/2020
UENE CRISTINA DA 
CONCEIÇÃO

059964994-10 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

VALDILENE APARECIDA DA 
SILVA MENDES

774.609.014-15 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

VALDINEIDE APARECIDA DA 
SILVA MENDES

774.609.014-15 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

VALDINETE TORRES DE ASSIS 922.558.684-15 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

VALERIA LALESCA DA SILVA 
CINTRA

114.884.544-50 PROFESSOR SUBSTITUTO 17/02/2020 28/02/2020
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VALERIA LALESCA DA SILVA 
CINTRA

114.884.544-50 PROFESSOR SUBSTITUTO 10/02/2020 14/02/2020

VALERIA LALESCA DA SILVA 
CINTRA

114.884.544-50 AUXILIAR DE BIBLIOTECA 02/03/2020 30/11/2020

VALQUIRIA TORRES BEZERRA 055.297.814-03 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

VANESSA MACENA DE BRITO 130.835.824-55 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

VANESSA SANTOS DE 
CARVALHO

112.744.784-05 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

VANESSA SANTOS DE 
CARVALHO

112.744.784-05 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

VANIELE SILVA FERREIRA 089.201.864-05 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020
VANIELE SILVA FERREIRA 089.201.864-05 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
VERA LUCIA LOPES TIMOTEO 493.261.394-68 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020
VERIDIANA MENDONCA 
SANTOS

114.665.464-25 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

VERONICA DAS NEVES 
TORRES

351.411.658-09 PROFESSOR 10/02/2020 30/11/2020

VERONICA FERREIRA LEITE 284.822.124-00 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
VICTOR JOSE MELO DE BRITO 028.439.654-03 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020
VILMA DIAS DOS SANTOS 
SIQUEIRA

073.685.224-70 PROFESSOR EJA 02/03/2020 30/11/2020

VILMA LOBO VENTURA 439.984.704-25 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
VINICIUS NATAN ALVES 
GOMES

109.234.664-36 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

WALDEKARLA MORAIS 
GOMES

052.437.444-92 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

WALESKA SILVA DOS SANTOS 
MELO

122.159.304-89 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

WALFRIDO CANDIDO DO 
CARMO JUNIOR

923.053.854-04 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

WALTIERRE ALVES DA SILVA 120621454-62 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020
WASHINGTON ALVARO DE 
OLIVEIRA MACIEL

080055774-35 MOTORISTA 01/04/2020 30/11/2020

WBIRANEIDE LEITE TENORIO 311.064.474-68 AUXILIAR DE SECRETARIA 02/03/2020 30/11/2020
WELINGNTON COSTA DE 
LIMA RODRIGUES

137.647.324-07 PROFESSOR 10/02/2020 29/02/2020

WELINGNTON COSTA DE 
LIMA RODRIGUES

137.647.324-07 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020

WELLINGNTON ALEIXO 
PEREIRA DE CARVALHO

379.773.718-12 TECNICO EM MANUTENCAO DE 
COMPUTADOR

02/01/2020 30/11/2020
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WELLINGTON TENORIO 
CAVALCANTI JUNIOR

122.596.994-80 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

WILSON ALVES DOS SANTOS 114.178.924-80 VIGILANTE 02/01/2020 30/11/2020
YANE KECIA PEREIRA DE 
CARVALHO

126.213.304-10 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

YLSON ARAUJO DOS SANTOS 008.093.314-97 PROFESSOR 02/03/2020 30/11/2020
ZULEIDE NOGUEIRA DOS 
SANTOS LACERDA

029.099.074-22 AUXILIAR DE SALA 10/02/2020 29/02/2020

ZULEIDE MARIA ALVES 544.948.264-72 PROFISSIONAL DE APOIO 
ESCOLAR

02/03/2020 30/11/2020

ZULEIDE NOGUEIRA DOS 
SANTOS LACERDA

029.099.074-22 AUXILIAR DE SALA 02/03/2020 30/11/2020

ANEXO XIII
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ADEMAR NERI DO 
NASCIMENTO

111.904.574-66 JARDINEIRO 03/02/2020 31/03/2020

ALVARO GERMANO SANTOS 
CAVALCANTI

692.902.104-00 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020

ANTONIO PEREIRA DE SOUZA 514.239.444-53 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
ATAIDE CARLOS RAMOS 862.907.034-04 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
CARLOS AUGUSTO SOUZA DA 
SILVA

449.890.674-87 SERVENTE DE PEDREIRO 13/04/2020 30/11/2020

CLAUDIO GALDINO DE MELO 038.310.144-18 SERVENTE DE PEDREIRO 10/02/2020 30/11/2020
EDILSON MANOEL DA SILVA 031.046.658-00 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
ELIAS FERREIRA LEITE 062.342.944-64 SERVENTE DE PEDREIRO 10/02/2020 30/11/2020
EMANUEL MESSIAS OLIVEIRA 
DA HORA

059.364.964-81 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020

FÁBIO ANDRÉ SILVA DE 
FREITAS

042.866.644-22 PODADOR 01/04/20 30/11/2020

FABRICIO LUIS DA SILVA 092.346.624-07 JARDINEIRO 03/02/2020 31/03/2020
FLAVIO JOSE GOMES DA 
SILVA

449.890.674-87 SERVENTE DE PEDREIRO 10/02/2020 30/11/2020

FRANCISCO DE ASSIS GOMES 370.531.914-00 PODADOR 01/04/2020 30/11/2020
GEIBSON SOUSA SANTOS 085423834-43 PODADOR 01/04/2020 30/11/2020
GERALDO CAMILO DA SILVA 478.557.624-34 SERVENTE DE PEDREIRO 10/02/2020 30/11/2020
GERALDO MAGELA DE 
SOUZA

165.372.544-34 JARDINEIRO 01/04/2020 30/11/2020
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GILSON JOSÉ VELOZO DA 
SILVA

238.932.574-20 JARDINEIRO 01/04/2020 30/11/2020

GILSON MENDES DA SILVA 062.220.244-83 OPERADOR DE MÁQUINAS 
MÓVEIS

01/04/2020 30/11/2020

GREGÓRIO DOS SANTOS 
COSTA

046.140.654-30 ENGENHEIRO 01/04/2020 30/11/2020

IAGO NATANAEL MOURA 
ROSA FERREIRA

139.685.354-56 JARDINEIRO 01/04/2020 30/11/2020

INALDO RODRIGUES 608.803.414-91 ELETRICISTA 01/04/2020 30/11/2020
ISMAEL BEZERRA DE 
CARAVALHO

482.886.608-60 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020

JANILSON OLIVEIRA DA SILVA 315.165.288-32 PODADOR 01/04/2020 30/11/2020
JOAO ALMEIDA FARIAS 449.890.674-87 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
JOAO BATISTA CAMILO 
FERREIRA

834.208.784-00 SERVENTE DE PEDREIRO 10/02/2020 30/11/2020

JOAO EVANGELISTA DE 
OLIVEIRA

084.185.694-09 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020

JOAO MARCOS DOS SANTOS 070.935.344-81 SERVENTE DE PEDREIRO 10/02/2020 30/11/2020
JOÃO PAULO SOARES DE 
FREITAS

075.182.144-66 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/20 30/11/2020

JORGE CAVALCANTE DE 
SOUZA

963.872.114-68 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020

JOSE ALUIZIO DE OLIVEIRA 340.598.064-04 PODADOR 01/04/2020 30/11/2020
JOSÉ AUGUSTO DA SILVA 
FILHO

024.006.024-50 PINTOR 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ EDILSON SANTOS DA 
COSTA

652.142.264-20 ELETRICISTA 01/04/2020 30/11/2020

JOSE EDSON DA SILVA 
SOARES

106.777.074-79 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020

JOSE GABRIEL DOS SANTOS 140.807.924-09 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
JOSE HELENO DOS SANTOS 106.939.224-35 JARDINEIRO 01/04/2020 30/11/2020
JOSE LEITE DA SILVA 370.560.004-44 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
JOSE LUIZ ALVES DE LIMA 418.424.564-15 JARDINEIRO 03/02/2020 31/03/2020
JOSÉ LUIZ FRANCISCO DOS 
SANTOS

286713684-91 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ NILTON ALVES DO 
NASCIMENTO

766577954-91 JARDINEIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ PAULO BEZERRA DE 
FRANÇA

027763144-00 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ ROBERTO NASCIMENTO 
DA SILVA

325926798-04 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020

JOSÉ UBIRATAN BEZERRA 
TENÓRIO

839383894-00 MÉDICO CLÍNICO 01/04/2020 30/11/2020
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JURANDIR BARBOSA DA 
SILVA

862.941.054-04 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020

LUCIENE MARIA ARAÚJO 
DIAS

246713818-69 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 01/04/2020 30/11/2020

LUIZ JOSE DOS SANTOS 298.276.804-63 SERVENTE DE PEDREIRO 10/02/2020 30/11/2020
LUIZ ROBERTO PEREIRA DA 
SILVA

189.061.324-91 ELETRICISTA 01/01/2020 30/06/2020

MANOEL DE MELO GOMES 071.858.584-45 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
MARCELO MURILO DA SILVA 154.734.344-36 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
MARCILIO MORAIS DA SILVA 073.704.304-05 SERVENTE DE PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
MARIA LUCIANA DOS 
SANTOS

054835404-92 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

MARIA SANDRA FERREIRA 
LEITE LOPES

012512424-48 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

NADIGE DAS GRAÇAS SILVA 
GALVÃO

036224634-30 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

NIEDJA MARIA DA SILVA 
SOUZA

008093314-97 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/20

PAULO MARCOS DOS SANTOS 037.040.544-70 SERVENTE DE PEDREIRO 10/02/2020 30/11/2020
RICHARD DAVID DOS SANTOS 
GOMES

134.271.314-16 SERVENTE DE PEDREIRO 10/02/2020 30/11/2020

RISALDO CORDEIRO CALADO 847.572.304-78 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
RITA DE PAULA BARBOSA 039574164-50 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020
RODRIGO DA SILVA ALVES 086148804-05 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
ROSANGELA GAMA DE 
AGUIAR

044904644-36 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

SAMUEL BEZERRA DE 
CARVALHO

482.886.428-88 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020

SEBASTIÃO DE OLIVEIRA 404522804-78 PEDREIRO 01/04/2020 30/11/2020
TIAGO MARQUES DO 
NASCIMENTO

095486304-60 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

VALDECIR HENRIQUE 
BARBOSA

449.890.674-87 SERVENTE DE PEDREIRO 03/02/2020 30/11/2020

VALDELANIA DA COSTA 
BRITO

060288134-00 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 01/04/2020 30/11/2020

VINICIUS VICENTE FERREIRA 
DA SILVA

146.264.634-44 JARDINEIRO 10/02/2020 30/11/2020
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ANEXO XIV
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
YNHOARA DE CARVALHO 
FERREIRA

060.620.454-70 DENTISTA 02/01/2020 30/11/2020

ROBERTO RIVELINO DO 
NASCIMENTO

034.404.374-69 ENFERMEIRO 02/01/2020 30/11/2020

ANEXO XV
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
YURI RAONI LIMA SILVA 119649964-06 ASSESSOR DE LIMPEZA 01/01/2020 30/11/2020

ANEXO XVI
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ARLINDO EDUARDO DE 
LIMA JUNIOR

720.903.401-34 ASSESSOR JURÍDICO 01/04/2020 30/11/2020

CLAUDIVAN BARBOZA AS 
SILVA

034.065.864-90 ASSESSOR CONTÁBIL 01/04/2020 30/11/2020

MAURICELIA SILVA DO 
NASCIMENTO

030.977.644-96 PEDAGOGA – COORDENADORA 01/04/2020 30/11/2020

WALDIR FERREIRA 
RODRIGUES

348.373.371-04 ASSESSOR CONTÁBIL 01/04/2020 30/11/2020

WILLIAM JOSÉ TENÓRIO 
DOS SANTOS

071.522.754-83 ASSESSOR JURÍDICO 01/04/2020 30/11/2020

WILLYANEYDE ANTUNES 
BARROS

027.738.874-09 ASSISTENTE SOCIAL – 
COORDENADORA

01/04/2020 30/11/2020

ANEXO XVII
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NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
MANOELA KARINE PACHECO 
TABOSA

018724044-21 ASSESSOR SOCIAL DO NASE 01/04/2020 30/11/2020

ANEXO XVIII
NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
JOYCE MYCHELLE GALINDO 
MIRANDA DA SILVA

108.754.874-83 ASSESSOR DE ENGENHARIA E 
PLANEJAMENTO

03/02/2020 30/11/2020
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